

صوبائی اسمبلی خیبر پختونخوا

اسمبلی کا اجلاس، اسمبلی چیئرمین پشاور میں بروز سوموار مورخہ 24 نومبر 2014ء بمطابق یکم صفر 1436 ہجری بعد از دوپہر تین بجکر بیس منٹ پر منعقد ہوا۔
جناب سپیکر، اسد قیصر مسند صدارت پر متمکن ہوئے۔

تلاوت کلام پاک اور اس کا ترجمہ

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ۔ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ۔
قَدْ خَلَتْ مِنْ قَبْلِكُمْ سُنَنٌ فَسِيرُوا فِي الْأَرْضِ فَانظُرُوا كَيْفَ كَانَ عَاقِبَةُ الْمُكْذِبِينَ ۝ هَلْذَا بَيَانٌ
لِّلنَّاسِ وَهُدًى وَمَوْعِظَةٌ لِّلْمُتَّقِينَ ۝ وَلَا تَهْتُوا وَلَا تَحْزَنُوا وَأَنْتُمْ الْأَعْلَوْنَ إِنْ كُنْتُمْ مُؤْمِنِينَ۔
صَدَقَ اللَّهُ الْعَظِيمُ۔

(ترجمہ): تم لوگوں سے پہلے بھی بہت سے واقعات گزر چکے ہیں تو تم زمین کی سیر کر کے دیکھ لو کہ جھٹلانے والوں کا کیسا انجام ہوا۔ یہ (قرآن) لوگوں کیلئے بیان صریح اور اہل تقویٰ کیلئے ہدایت اور نصیحت ہے۔ اور (دیکھو) بے دل نہ ہونا اور نہ کسی طرح کا غم کرنا اگر تم مومن (صادق) ہو تو تم ہی غالب رہو گے۔
وَآخِرُ الدَّعْوَانِ أَنْ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ۔

جناب سپیکر: مفتی، کونسپز آور، کونسپز آور۔ ہن کریم صاحب، کریم بابک، کریم بابک صاحب۔

مولانا لطف الرحمان (قائد حزب اختلاف): جناب! میں ایک ضروری بات کرنا چاہتا ہوں۔

جناب سپیکر: جی جی، کریم بابک صاحب۔ وہ ایک ایشو Highlight کرنا چاہتے ہیں۔

جناب عبدالکریم: شکریہ، جناب سپیکر صاحب۔

قائد حزب اختلاف: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: ہن جی، کونسپن سے پہلے یہ ایک بات کرنا چاہتے ہیں، Basically میں نے۔۔۔۔

رسمی کارروائی

جناب عبدالکریم: شکریہ جناب سپیکر صاحب۔ پرون د شیپی جی سا رہی تین بجو
ٹائم کبھی ز مونر د ضلع صوابی معزز رکن سلیم، بابر سلیم صاحب پہ کور بانڈی
د دروازی مخی تہ یو بم او غور خولی شو چہ ہغی سرہ د ہغوی ہغہ گیت او
کور تہ ہم جزوی نقصان، شکر دے چہ اللہ پاک خیر کرے دے، شہ جانی نقصان
نہ دے شوے۔ دا ہاؤس او مونر پول ملگری د دہی مذمت کوؤ او Concerned
authority او حکومت تہ ز مونر د دہی ہاؤس د طرف نہ دا خواست دے چہ پہ دہی
سخت ایکشن واخلی چہ دا د صوابی د امن و امان خرابولو ورومبے Step
دے۔ دیرہ مہربانی۔

جناب سپیکر: عنایت خان۔

محترمہ نگہت اور کزئی: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: یہ Respond کر لیں، اس کے بعد۔

محترمہ نگہت اور کزئی: اسی سے Related بات کرنا چاہتی ہوں۔

جناب سپیکر: جی جی، میڈم، میڈم!

محترمہ نگہت اور کزئی: جی، شکریہ جناب سپیکر صاحب۔ ہم تمام لوگ اس بات کی شدید مذمت کرتے ہیں
اور صوابی نہیں بلکہ میرا خیال ہے اس ہاؤس کا ہر رکن اسمبلی جو ہے، چاہے وہ ادھر کے ہیں یا ادھر کے ہیں،
ان کے ساتھ یہ حادثات پیش آرہے ہیں لیکن اس پہ انتظامیہ بالکل خاموش بیٹھی ہوئی ہے اور کسی قسم کا اس

پہ ایکشن نہیں ہو رہا۔ جناب سپیکر صاحب، جو میں نے پوائنٹ آف آرڈر پہ بات کرنے کی اجازت چاہی تھی، وہ یہ ہے کہ اسی کے ساتھ Related یہ ہے کہ ہمارا جو بم ڈسپوزل سکواڈ ہے جناب سپیکر صاحب! اس میں Over four hundred لوگ جو ہیں وہ کام کر رہے ہیں لیکن اس میں صرف چالیس لوگ جو ہیں وہ صرف گورنمنٹ کے Payroll پہ ہیں، باقی لوگ جو ہیں، اگر خدا نخواستہ وہ اگر Expire ہو جائیں یا کچھ ہو جائے تو ان کیلئے کوئی کسی قسم کا وہ نہیں ہے، تو اسلئے سر! اسی سے Related بات ہے کیونکہ جہاں پہ بھی بم تلاش ہوتا ہے یا جہاں پہ ملتا ہے تو یہ لوگ جاتے ہیں، تو میں نے آپ کے توسط سے ہاؤس میں یہ بات رکھ دی ہے۔ تو ہم اس واقعے کی بھی مذمت کرتے ہیں اور اس کو بھی اگر دیکھ لیا جائے تو مہربانی ہوگی۔

جناب سپیکر: جناب مولانا صاحب، مولانا صاحب، مولانا صاحب!

قائد حزب اختلاف: بہت بہت شکریہ، جناب سپیکر۔ ایک تو میں اس واقعے کی، ہم اپوزیشن کی طرف سے شدید اس کی مذمت بھی کرتے ہیں اور بارہا مذمت ہر واقعے پہ ہوتی، آپ کے سامنے ہوتا ہے لیکن اس کا کوئی مداوا نہیں ہو پارہا ہے جناب سپیکر، تو ایک تو یہ ضروری ہے کہ اس طرح کے واقعات جو رونما ہو رہے ہیں اور ان کی تفصیلات اور آج کل کے جو حالات ہیں، اس حوالے سے بھی تو یہ انتہائی افسوسناک واقعہ ہوا ہے اور اس پہ گورنمنٹ کو چاہیے کہ اس کا بھرپور طور پہ کوئی انکوائری ہونی چاہیے اور وہ معلومات ہونی چاہیے اور ان لوگوں تک رسائی ہونی چاہیے تاکہ وہ پکڑ میں آسکیں اور دوبارہ اس طرح کے واقعات نہ ہو سکیں جناب سپیکر! میں تھوڑا سا آپ سے ٹائم چاہوں گا کہ پچھلے دنوں بھی جب ایجنڈے پر تھا کہ ہم نے سیاسی حالات پر بحث کرنی ہے لیکن وہ ایجنڈا تک ہم پہنچ نہیں سکے لیکن آج میں صرف دو باتوں کی طرف جانا چاہتا ہوں اور اس پر میں بات کرنا چاہتا ہوں اور آپ اس کی اجازت بھی دیں کہ میں اس پہ بات کر سکوں۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: مولانا صاحب! اس کا Respond کریں عنایت خان، اس کے بعد آپ کو موقع دیتے ہیں، صرف یہ Respond کریں، جو واقعہ ہوا ہے، اس کے اوپر یہ Respond کر لیں۔

قائد حزب اختلاف: ٹھیک ہے، میں بعد میں بات کر لوں گا۔

جناب سپیکر: اس کے بعد، عنایت خان!

جناب عنایت اللہ {سینیئر وزیر (بلدیات)}: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ شکر یہ جناب سپیکر صاحب۔ ہم اس کی بھرپور مذمت کرتے ہیں، بابر سلیم صاحب ٹریڈری بنچر کے ایم پی اے ہیں اور ایم پی اے لوگ خواہ ٹریڈری بنچر سے تعلق رکھتے ہوں یا اپوزیشن بنچر سے، وہ دونوں معزز ہیں اور میں سمجھتا ہوں کہ یہ حکومت کی Responsibility بنتی ہے کہ ان کو Protection provide کرے، سیکورٹی Provide کرے اور اس قسم کا اگر واقعہ ہوتا ہے تو ہم ان سے بھاگنا نہیں چاہتے ہیں۔ اچھی بات یہ ہے کہ یہ ہمارے لئے لمحہ فکریہ ہے حکومت کیلئے، اس وقت صوبے کے اندر جو سیچویشن ہے، اس پر ویسے ایڈجرنمنٹ موشن بھی موجود ہے، سکندر خان کی ایڈجرنمنٹ موشن بھی موجود ہے، وہ جب موقع آئے گا، اس پہ بات کریں گے، اسلئے میں تفصیلی صورت حال پہ جو ہے شاید اس وقت Respond کروں گا لیکن میں ان کی طرح ان کے جذبات میں شریک ہوں اور اس کو Own کرتا ہوں۔ یہ ہم ایک ہاؤس کے لوگ ہیں، ایک ہاؤس کے لوگ ہیں اور ہماری پروٹیکشن، ہماری سیکورٹی، وہ جو انٹ ہے، یعنی یہ نہیں ہے کہ ہم ان سے وہ ہیں، اسلئے ہوم ڈیپارٹمنٹ کے نمائندے بھی موجود ہیں، پولیس کی بھی نمائندے موجود ہیں، میں حکومت کی طرف سے ان کو انسٹرکشنز ایشو کرتا ہوں اور اس پورے ہاؤس کی اور ایوان کی تشویش ان کو مطلب یہ ہے کہ یہ وہ نوٹ کر لیں اور اس واقعے کی بھرپور اور نوری تحقیقات کر لیں اور اس کے پیچھے جو عناصر ہیں، ان تک پہنچنے کی کوشش کریں۔ جو نگہت اور کزنٹی صاحبہ نے ہم ڈسپوزل سکواڈ کی بات کی ہے، اس کو میں نے نوٹ کر لیا ہے اور ان کا پوائنٹ ویسے Valid ہے لیکن جس چیز میں Financial implications involve ہوں، Creation of post involve ہو تو اس کا اعلان اسمبلی کے اندر نہیں کیا جاسکتا ہے۔ یہ میں نے نوٹ کیا ان شاء اللہ اور میں پولیس ڈیپارٹمنٹ اور ہوم ڈیپارٹمنٹ کے ساتھ ملکر اس پہ ان کے ساتھ ڈسکشن کروں گا اور ویسے ان کا نکتہ جو ہے مجھے Valid لگتا ہے۔ تھینک یو ویری مچ، سر۔

جناب سپیکر: اس کے حوالے سے میں ایک بات، میں آپ کو، ایک دو منٹ، جیسے مجھے پتہ چلا، میں نے خود ڈی پی او سے بات کی ہے اور اس کو میں نے کہا کہ آپ نے خود Personally اس کی انکواری کرنی ہے اور تین دن کے اندر اندر مجھے رپورٹ دینی ہے، تو میری اس کے ساتھ بات ہو چکی ہے اور ہم کسی قسم کی اس میں

کو تاہی، میں نے کہا کہ کوئی کوتاہی نہ ہو، تو اس نے Commit کیا کہ تین دن کے اندر اندر میں آپ کو 'پراپر' دوں گا۔ جی، حاجی ابرار صاحب!

الحاج ابرار حسین: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ابرار حسین صاحب!

الحاج ابرار حسین: شکریہ جناب سپیکر صاحب، آپ کا۔ اس طرح بات میں آپ سے، کیونکہ صوبائی اسمبلی ہمارا ایک جرگہ ہے، جس طرح عدالتوں میں بھی وکیل جاتے ہیں، ان کا بھی ایک جرگہ ہوتا ہے۔ جو میرے ساتھ زیادتی ہوئی ہے، میں آپ کو، اسی ہاؤس کو اور لوگوں کو بتانا چاہتا ہوں کہ جو ہماری منسٹری گئی ہے، وہ بھی جہانگیر ترین کی وجہ سے گئی ہے، اس کا اور میرا ذاتی کیس پہلے سے چل رہا تھا، میں Proof کے ساتھ، کوئی آدمی میڈیا والا چاہتا ہے، کوئی اور کسی جگہ جانا چاہتا ہے، جدھر بھی جانا چاہتا ہے، میں آپ کو Prove کر کے، اب میں Proofs دے سکتا ہوں۔ میرے حلقے PK-57 میں میں نے لوگوں کے ساتھ وعدہ کیا تھا کہ جہانگیر ترین نے دس ہزار ارب کے پتھر، میرے حلقے سے روزانہ کی بنیاد پر چالیس پچاس لاکھ اس کا جاتا ہے، میں نے الیکشن سے پہلے لوگوں کے ساتھ وعدہ کیا تھا کہ میں یہ چیز بند کروں گا اور اس کی رائلٹی میں دوں گا

تناول کے لوگوں کو۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: ابرار صاحب۔

الحاج ابرار حسین: آپ سرجی، سرجی، بس یہ پہلی دفعہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: آپ کی بات سمجھ نہیں آرہی۔

الحاج ابرار حسین: میں آپ کی وساطت سے، آپ کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں، نہایت توجہ کی بات ہے، جو میرے حلقے کے لوگوں کی بات ہے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: دیکھیں۔۔۔۔۔

الحاج ابرار حسین: ادھر سے روزانہ پتھروں کی سو سے دو سو گاڑیاں جاتی ہیں، میں نے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: آپ اس طرح کریں، اس پر ایک Written motion دے دیں۔

الحاج ابرار حسین: Written دے دیں گے، وہ بھی دے دیں گے لیکن آپ بات میری۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: نہیں، اس طرح نہیں ہوتا ناں، آپ مجھے Written میں کچھ دے دیں۔

الحاج ابرار حسین: وہ بھی دے دیں گے۔

جناب سپیکر: نہیں، وہ آپ Written میں دے دیں، وہ آپ کو بتائیں، انیسہ بی بی! آپ اس کی تھوڑی جو Help چاہتے ہیں، وہ مجھے Written میں دے دیں تاکہ میں اس کو اسمبلی کے فلور پہ، مولانا صاحب، وہ میں آپ کو، انیسہ بی بی کی پھر میں کر دوں گا۔ جی جی، جی مولانا صاحب!

مولانا لطف الرحمان (قائد حزب اختلاف): بہت بہت شکریہ، جناب سپیکر۔ میں اپنی بات زیادہ لمبی نہیں کروں گا لیکن دو چیزیں ہیں جس کی طرف میں ایوان کی توجہ بھی دلانا چاہتا ہوں اور انتہائی اہم ہے جناب سپیکر! پچھلے دنوں ایک تو واقعہ ہوا تھا ڈی آئی خان میں اور ڈی آئی خان کے ہاسپٹل میں ہوا تھا اور اس میں دو بچوں کو غلط انجکشن لگوا کر وہ موت کے منہ میں چلے گئے تھے، چونکہ اس دن بات نہیں ہو سکی، یہ چند دن پہلے کا واقعہ ہے جناب سپیکر! تو ہم سمجھتے ہیں کہ جہاں پر ہماری حکومت صحت کے انقلاب کی بات کرتی ہے اور اس وقت ہم دنیا میں بدنامی کی طرف جا رہے ہیں کہ پولیو کے حوالے سے ہمارے صوبے کے جتنے کیسز سامنے آ رہے ہیں اور ہمیں ڈر ہے، یہ خطرہ ہے کہ یہ چیز اتنی زیادہ آگے جا رہی ہے پوری دنیا میں کہ ہمارے اوپر پابندیاں لگ سکتی ہیں اور ہمارے علاقے کے لوگ جو دوسرے ملکوں میں مزدوری کے سلسلے میں یا برنس کے حوالے سے وہاں پہ رہتے ہیں، تو ہمیں اس کا خطرہ ہے کہ وہ لوگ پاکستان آئیں گے اور پھر دوبارہ ان کو شاید ان ملکوں میں نہ جانے دیا جائے، تو لہذا اس چیز پر توجہ دینی چاہیے۔ جو ہم انقلاب کی بات کرتے ہیں اور صورت حال ہماری یہ ہو کہ ہم دن بہ دن اس طرف جا رہے ہیں کہ پوری دنیا میں ہم بدنامی کا باعث ہو رہے ہیں کہ پولیو میں جو کیسز ہمارے صوبے کے سامنے آ رہے ہیں تو جناب سپیکر! آگے ہمیں ہی وہ سب کچھ Face کرنا پڑے گا، وہ تکلیف جو اور لوگوں کو ہوگی، جن کا باہر دنیا میں آنا جانا ہوگا، ان کو جو تکالیف جناب سپیکر! اب بھی ہے اور ہر تین مہینے کے بعد اس کو دوبارہ دیکھا جاتا ہے تو ہمیں یہ ڈر ہے کہ آگے دنوں میں ہمارے اوپر، ہمارے پاکستان کے اوپر پابندیاں لگ جائیں تو اس چیز کو سامنے رکھنا چاہیے، ہمیں اس طرح توجہ دینی چاہیے تاکہ ہم اس مشکل سے اس صوبے کو اور اس قوم کو نکال سکیں اور دوسری بات جناب سپیکر! یہ ہے کہ پچھلے دنوں بنوں میں واقعہ ہوا تھا آئی ڈی بیز کے حوالے سے اور جو پولیس نے وہاں پہ ظلم

و بربریت وہاں پہ کی اور پولیس کا ہی چند پیسوں کے لینے سے کہ لائن سے آگے پیچھے لوگوں کو کرنے کے حوالے سے جو جھگڑا ہوا اور وہاں پہ پولیس کی طرف سے جو ظلم ہوا اور زیادتی ہوئی اور پھر ان لوگوں کو، آئی ڈی پیز کو جیلوں میں ڈالا گیا جناب سپیکر! تو آپ ہمیں بتائیں، یہ ایوان کے سامنے میں یہ بات کرنا چاہتا ہوں کہ جو لوگ ہمارے مہمان ہیں، جن لوگوں نے قربانی دی اپنی قوم کیلئے، ان کے گھر جو ہیں وہ مسمار ہو چکے ہیں، ان کے گھر اس وقت زمین پر موجود نہیں ہیں جناب سپیکر! اور ہم ان کا واپس جانے کا کوئی عملی طریقہ بنائیں اور ان کو ہم وہ سہولیات پہنچائیں اور ہم اس آپریشن کو جتنا جلدی ختم کر سکیں، وہ تو اپنی جگہ پر ہے لیکن جو مسائل ان کے ہیں، ان کے مسائل میں روز بروز اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے اور وہ ہمارے اس 'سیٹلڈ' ایریا میں اس صوبے کی سر زمین پر موجود ہیں اور ان کے ساتھ ہمارا وہیہ اگر یہ ہو جناب سپیکر! تو ہم وہ کیا احساس دلانا چاہتے ہیں، ان کو کیا سوچ دلانا چاہتے ہیں کہ ہم نے یہاں پر آکر جو قربانی اپنے ملک و قوم کیلئے دی ہے تو یہاں ہم نے بھی آپ کے ساتھ وہی سلوک کرنا ہے، جو اس وقت آپ اپنا علاقہ اور اپنا گھر چھوڑ چکے ہیں جناب سپیکر!، اور پھر جناب سپیکر! میں تھوڑا سا آپ کو فگر بتانا چاہتا ہوں، اس صوبے کے حوالے سے جو پولیس کے حوالے سے ہے جناب سپیکر! کہ جس میں ہم یہ تو ضرور کہتے ہیں کہ ہم نے پولیس کو غیر سیاسی کر دیا اور ہمیں یہ سمجھ میں نہیں آتا کہ پولیس کے غیر سیاسی کا مطلب کیا ہے؟ یعنی سیاست تو مدبرانہ فیصلوں کو کہتے ہیں، ملک و عوام کی بھلائی اور خیر خواہی میں تدبر کے فیصلے کئے جاتے ہیں جناب سپیکر! اور وہاں ہم الفاظ استعمال کرتے ہیں کہ ہم نے پولیس کو غیر سیاسی کر دیا اور پھر پورے ملک میں ایک کریڈٹ لینا چاہتے ہیں جناب سپیکر! لیکن میں آپ کو تین چار فگر بتانا چاہتا ہوں اور وہ انتہائی ضروری ہیں۔۔۔۔۔

(عصر کی اذان)

قائد حزب اختلاف: جناب سپیکر، اس وقت پولیس کا جو کام ہے جناب سپیکر، وہ ہے کرائمز کو کنٹرول کرنا اور اس وقت ہمارے پچھلے دو مہینوں کا جو ریکارڈ ہے اور جو ہوم منسٹری کا ریکارڈ ہے جناب سپیکر! ہماری بھتہ خوری جو ہے، وہ 900% زیادہ ہو چکی ہے، 900% imagine کریں جناب سپیکر! دہشت گردی کے حوالے سے تیس پر سنٹ ہمارا اضافہ ہوا ہے جناب سپیکر! اور اغواء برائے تاوان میں چوالیس پر سنٹ اضافہ ہوا ہے اور ڈیکیتی میں ساٹھ پر سنٹ اضافہ ہوا ہے جناب سپیکر! اور چوری میں پینسٹھ پر سنٹ اور عورتوں کے

حوالے سے جو کراٹمز ہیں، ان میں چالیس پرسنٹ جناب سپیکر! اضافہ ہوا ہے اور اس کے علاوہ جو لوگ ذبح کئے جاتے ہیں اور روڈوں پہ پھینکے جاتے ہیں اور یہ ٹولیاں بن چکی ہیں جناب سپیکر! جو گھروں میں جاتی ہیں، ڈاکہ ڈالتی ہیں اور ان لوگوں کے سامنے عورتوں کی عزت لوٹی جاتی ہے جناب سپیکر! اور پھر اس کے بعد قتل کر کے باہر روڈوں پہ ان کو ڈالا جا رہا ہے جناب سپیکر! یہ ہماری صورت حال ہے اور یہ جو نیوز اخبار ہے جناب! میرے خیال میں 'ڈان' نیوز کہ یہ تقریباً تین ہزار ہماری سرکولیشن تھی اس صوبے کی اور اب اس وقت سترہ سو تک آچکی ہے اور اس کی وجہ جناب سپیکر! یہ نہیں ہے، اس کی وجہ یہ ہے کہ یہاں سے جو بھی پڑھا لکھا طبقہ ہے وہ یہاں سے شفٹ ہو گیا ہے، یہاں سے وہ تاجر بن کے دوسرے علاقے میں گئے ہیں اور وہاں اپنا روزگار کر رہے ہیں اور اسلام آباد میں، پنجاب میں اور سندھ کی طرف لوگ Migrate ہوئے ہیں، باہر دنیا کی طرف Migrate کر کے چلے گئے ہیں۔ تو جناب سپیکر! ہم اس پہ سیاست کریں کہ جی ہم نے پولیس کو سیاسی، غیر سیاسی کر دیا ہے اور یہاں حال یہ ہو کہ کراٹمز کو جو پولیس کنٹرول کرتی ہے اور اس کی صورت حال جناب سپیکر! یہ ہو تو پھر ہم کیسے کہہ سکتے ہیں اور پھر یہ ہم سوچنے پہ مجبور ہیں کہ پھر ہم عوام کو بھی دھوکہ دے رہے ہیں، قوم کو بھی دھوکہ دے رہے ہیں، ملک کے ساتھ بھی ہم مخلص نہیں ہیں جناب سپیکر! تو یہ جو صورت حال ہے، ہمیں تو چاہیے۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: مولانا صاحب! سکندر خان کی ایڈجرمنٹ موشن ہے لاء اینڈ آرڈر کے حوالے سے، ابھی آج ایجنڈے پہ ہے، اس پہ پوری ڈسکشن کر لیں گے۔

قائد حزب اختلاف: آدھامنٹ جناب سپیکر! میں لیتا ہوں جی۔

جناب سپیکر: جی جی۔

قائد حزب اختلاف: تو ہمیں چاہیے کہ جو ہم ضد کی سیاست کر رہے ہیں، ہمیں صوبے پہ توجہ دینی چاہیے، ہم صوبے میں ان کراٹمز کو اگر ختم کر لیں تو یہ بہت بڑا احسان ہوگا، اس قوم کے اوپر اور اس صوبے کے اوپر لیکن ہم بجائے اس کے کہ ہم اپنے صوبے پہ دھیان دیں، ان کے مسائل کو حل کریں، ہمارا صوبہ بھر پور مسائل میں الجھا ہوا ہے اور ہم مسائل کی طرف توجہ نہیں دے رہے ہیں جناب سپیکر! الزامات پہ الزامات

لگائے جا رہے ہیں اور الزامات بھی جناب سپیکر! وہ لوگ لگاتے ہیں، ہم پہ وہ لوگ الزامات لگاتے ہیں جن کا نہ آگے دامن ہے اور نہ پیچھے دامن ہے۔ جناب سپیکر! بہت بہت شکریہ، جی۔

جناب سپیکر: شہرام خان، شہرام خان، شہرام خان۔

جناب شہرام خان {سینیئر وزیر (صحت)}: شکریہ۔ مولانا صاحب نے دو تین چیزوں کی طرف اشارہ کیا اور بات کی، ڈی آئی خان کے حوالے سے جو اس دن Incident ہوا کہ دو بچے غلط ویکسین کی وجہ سے جن کی Death ہوئی ہے، پہلے میڈیا پہ آرہا تھا کہ چھ بچے ہیں اور جب ہم نے Investigate کیا تو وہ دو تھے اور وہ دونوں غلط ویکسین کی وجہ سے ان کی Death نہیں تھی جو مجھے انفارمیشن دی گئی ہے، بہر حال چونکہ Premature بچے پیدا ہوئے تھے، وہ Already critical condition میں تھے اور اس کی وجہ سے ان کی Death ہوئی تھی اور اس میں Already investigation، ہم نے انکو آری آرڈر کر دی ہے، ایک دو دن میں اس کی رپورٹ آجائے گی، تو ان شاء اللہ جو Facts ہوں گے، وہی سامنے رکھے جائیں گے، جہاں پہ غلطی ہوئی ہے کسی سے تو اس کے ساتھ بالکل گزارہ نہیں کیا جائے گا، اس پہ ہم بالکل کلیئر ہیں۔ میں نے ڈی ایچ او، ایم ایس، سیکرٹری ہمارا نیا آیا ہے، اس کو بھی میں نے انسٹرکشنز دے دی ہیں، ڈی جی نے Arrival نہیں کی ہے، ان شاء اللہ میرے خیال سے آج یا کل وہ Arrival کریں گے تو ان کو بھی یہ ٹاسک دے دیا گیا ہے کہ Facts finding جو بھی، ہمارے ساتھ شیئر کئے جائیں اور جو اگر کہیں پہ غلطی ہے تو اس کے ساتھ سختی کی جائے گی، اس کو معافی نہیں دی جائے گی۔ دوسری بات مولانا صاحب نے پولیو کے حوالے سے کی، آج ایک افسوسناک واقعہ ہوا کہ ایک پولیو ورکر جس کیلئے ہم دعا گو بھی ہیں، میں ہاسپٹل میں اس سے مل کے بھی آیا ہوں کہ اس کو آج چار سدہ میں گولی سے مارا گیا، زخمی ہے، He is in critical condition اور چونکہ ہماری مہمند ایجنسی ہے، اسی کے بارڈر پہ وہ Campaign کر رہے تھے، Volunteers تھے، موٹر سائیکل والے آئے، ان کے ساتھ گپ شپ لگائی اور پھر The person he So, shot the polio worker وہ Under treatment ہے، اس کیلئے ہم دعا گو ہیں۔ پولیو کے حوالے سے خیبر پختونخوا کی حکومت بالکل Focused ہے، اکیس اضلاع میں Campaign، ایک ہو رہی ہے پشاور میں، چار سدہ میں، ایک ایک دن کی Campaign ہو رہی ہے، ہم مانتے ہیں کہ پولیو کیسز بڑھ

گئے ہیں اور نہ صرف خیبر پختونخوا میں، سب سے زیادہ فاٹا میں بڑھے ہیں، پھر کے پی میں، پھر باقی Provinces میں بھی بڑھے ہیں، اس کیلئے Comprehensive plan تیار کیا گیا ہے، Low transmission season start ہو گیا ہے جس میں ابھی ہم چل رہے ہیں، اس میں جتنی زیادہ ویکسی نیشن، جتنے زیادہ بچوں تک ہم رسائی ممکن بنائیں گے، اتنا ہی فیوچر میں ان شاء اللہ اچھے ریزلٹس ہمیں ملیں گے۔ اس کے حوالے سے ایک اور بات میں کرنا چاہتا ہوں کہ اگر ہم ایک ہی علاقے میں Campaign کریں گے اور باقی علاقوں میں یا پاس والے فاٹا میں یا باقی صوبے ہیں وہاں یہ Campaign effective نہیں ہوگی تو Automatically virus چونکہ Travel کرتا ہے ایک جگہ سے دوسری جگہ، تو اس کی وجہ سے پوری قوم کو اس سے خطرہ ہے۔ تو اس پہ حکومت بالکل سیریس ہے، Focussed ہے، کوئی Compromises نہیں ہیں اور نہ ہوں گی اور نہ غلطی کی گنجائش ہے، سیکرٹری خود جاتا ہے، میں جاتا ہوں، پوری ٹیم جاتی ہے، DCs کے ساتھ بھی ہماری میٹنگ ہوئی اور Recently چیف سیکرٹری صاحب نے ایک میٹنگ کی تھی اور ہم نے ڈی ایچ او کو کہا ہے کہ آپ کی جو Polio campaigns ہو رہی ہیں، اس کے اگر اچھے ریزلٹس نہیں ہوں گے تو اس کا Effect آپ کی اے سی آر پہ آئے گا کیونکہ اگر یہاں پہ کہیں کمی ہوگی تو یہ ہمارے مستقبل کا سوال ہے، ہمارے بچوں کا سوال ہے، ہماری آنے والی جزیٹیشن کا سوال ہے تو اس پہ حکومت کوئی Compromise کرنے کیلئے تیار نہیں ہے، ہم بالکل Focused ہیں ان شاء اللہ اور ہم پر امید ہیں کہ پولیو کے خاتمے کیلئے ہم جدوجہد کر رہے ہیں۔ ہاں یہ ریکویسٹ میری پورے ہاؤس سے ہوگی، آئرہیل ہاؤس کے جتنے بھی ممبرز ہیں کہ ان کے پورے جتنے بھی صوبے میں ضلعے ہیں، تقریباً ساروں میں مختلف Timing میں Campaigns ہوتی ہیں تو جب Campaigns ہوتی ہیں، اگر Motivation کیلئے یہ اپنے اپنے حلقوں میں ہوں گے اور تھوڑی سی ٹیم کو سپورٹ دینے کیلئے ان کے ساتھ گراؤنڈ پہ چلے گئے تو میں ان کا شکریہ بھی ادا کروں گا اور یہ میری ریکویسٹ بھی سارے آئرہیل ممبرز کو ہوگی کہ یہ ہم مل کے پولیو کے خاتمے کیلئے کام کریں تو میں شکر گزار ہوں گا ان شاء اللہ۔

نشانزدہ سوالات اور انکے جوابات

جناب سپیکر: 'کوئٹہ آؤر' کی طرف جاتے ہیں۔ جی، مفتی فضل غفور، 2012۔

* 2012 _ مولانا مفتی فضل غفور: کیا وزیر برائے مواصلات و تعمیرات ارشاد فرمائیں گے کہ؛

(الف) آیا یہ درست ہے کہ بونیر میں بیرون ممالک سے عطیہ کردہ بلڈوزرز وغیرہ کی بھاری مشینری کئی سالوں سے بے کار پڑی ہے؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ مشینری روز بروز خستہ حالی کی طرف جا رہی ہے اور اس کی حفاظت کرنا اور اس کو عوام کے مفاد کیلئے استعمال میں لانا محکمہ کی ذمہ داری ہے؛

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو اس مشینری کی تعداد بمعہ نوعیت اور تخمینہ لاگت / قیمت کی تفصیلات فراہم کریں، نیز حکومت کب تک اس کو مفاد عامہ کیلئے زیر استعمال لائے گی؟

جناب اکبر ایوب خان (مشیر مواصلات و تعمیرات): (الف) محکمہ مواصلات و تعمیرات ضلع بونیر کو (چائنا ایڈ) پارسا / پی ڈی ایم اے کی جانب سے سال 2010 میں مندرجہ ذیل مشینری عطیہ کی گئی ہے:

1. Truck with crane.
2. Bulldozers 160-KW
3. Bulldozers 100-KW
4. Excavators 180-KW
5. Excavators 124-KW

محکمہ سی اینڈ ڈبلیو بونیر کے پاس مذکورہ مشینری کے آپریٹرز اور ضروری سٹاف کی پوسٹیں نہ ہونے کی وجہ سے اس کو تاحال استعمال میں نہیں لایا جاسکتا ہے۔ تاہم مذکورہ سٹاف کی فراہمی کیلئے محکمہ سی اینڈ ڈبلیو جلدی بندوبست کر رہا ہے تاکہ متعلقہ مشینری کی حفاظت کی جائے اور اسے مفاد عامہ کیلئے استعمال میں لایا جاسکے۔

(ب) مذکورہ مشینری تحصیل کالونی ڈگریڈ سٹرکٹ سیکرٹریٹ بلڈنگ میں محفوظ مقام پر رکھی ہوئی ہے، مشینری کو بہتر حالت میں برقرار رکھنے کیلئے محکمہ سی اینڈ ڈبلیو مذکورہ سٹاف کی فراہمی کا بندوبست کر رہا ہے۔

(ج) مشینری کی تعداد اور نوعیت کی تفصیلات درج ذیل ہیں:

S. No.	Name of Machinery	Number
01	Truck with crane	One
02	Bulldozers 160-KW	One
03	Bulldozers 100- KW	One
04	Excavators 180-KW	One
05	Excavators 124-KW	One

چونکہ مذکورہ مشینری حکومت چائنہ بطور AID فراہم کی تھی، لہذا اس کی تخمینہ لاگت کی تفصیل موجود نہیں ہے۔ آپریٹرز اور ضروری سٹاف کے مہیا ہونے کے بعد مندرجہ بالا مشینری کو زیر استعمال لایا جائے گا۔
مولانا مفتی فضل غفور: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ سپیکر صاحب! داماچی کوم سوال کرے
 دے، دامونر قومی اثاثہ دہ دہ صوبی، یر بھاری او یر ہیوی مشینری
 زمونر بونیر کنبی ہغہ داسی پرتہ دہ، ہغہ باران تہ او دغہ تہ خرابیری او فارن
 ایڈ دے، چائنہ راغلی دہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: مفتی صاحب! اگر آپ اس کو اردو میں بولیں تاکہ اکبر صاحب اس کو صحیح سمجھ سکیں۔

مولانا مفتی فضل غفور: جی، جی، ٹھیک ہے جی، میں اردو میں بولوں گا جی۔ تو یہ جو سوال میں نے اٹھایا ہے
 تو یہ ہمارے بونیر میں پی ڈی ایم اے پارسا کی جانب سے سن 2010ء میں جو مشینری دی گئی ہے چائنہ کی
 طرف سے، تو وہ انتہائی قیمتی مشینری ہے اور وہ دیکھ بھال نہ ہونے کی وجہ سے وہ مشینری ضائع ہے۔ میں نے
 جو سوال کیا ہے، انہوں نے جواب تو دیا ہے لیکن بہر حال میں اس حوالے سے مطمئن اسلئے نہیں ہوں کہ نہ
 کوئی ڈیڈ لائن دی گئی ہے کہ کب ان کیلئے سٹاف Hire کیا جائے گا اور کب ان کو استعمال میں لایا جاسکے گا؟
 میرے خیال میں اگر اس کو کمیٹی کو ریفر کریں گے تو بہتر ہوگا، جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: جناب اکبر خان۔

جناب اکبر ایوب خان (مشیر مواصلات و تعمیرات): شکر یہ جناب سپیکر۔ جناب سپیکر! مولانا صاحب نے
 اس ایوان کی توجہ ایک بہت اچھے مسئلے کی طرف دلائی ہے، یہ صرف بونیر کا مسئلہ نہیں ہے، یہ ہمارے
 مختلف ڈسٹرکٹس کا یہ مسئلہ ہے کہ مشینری پڑی ہے اور وہ چل ہی نہیں رہی ہے۔ جناب سپیکر! یہ کچھ چھ
 سات سال آٹھ سال پہلے ابا سین کے نام سے ایک کمپنی بنائی گئی جس کا کام تھا کہ اس مشینری کو چلانا اور اس
 سے پیسے کمانا، تو پانچ چھ سال کے عرصے میں انہوں نے جناب سپیکر! صرف اکیس لاکھ روپے کمائے اور وہ
 بھی نتھیا گلی میں کوئی برف ہٹانے کا کام تھا اور کروڑوں روپے حکومت کے اس کمپنی کے اوپر لگ گئے، تو میں
 نے جیسے ہی Takeover کیا جناب سپیکر! تو میں نے چیف منسٹر صاحب کو ایک سمری موڈ کی جو کل ہی
 سمری ہمیں Approve ہو کے آئی ہے جس میں جتنی بھی ختم مشینری ہے، Junk machinery ہے یا
 ایسی مشینری ہے جس کو چلانے میں اس کی قیمت سے زیادہ خرچہ ہوتا ہے، اس کو ہم بیچ رہے ہیں اور جتنے بھی

ہمارے پاس سرپلس سٹاف ہو گا جناب سپیکر! وہ ہم جو یہ کھڑی ہوئی مشینری ہے، اس کے اوپر ہم ان شاء اللہ یہ ایک ہفتے کے اندر اندر مولانا صاحب! ہم سٹاف آپ کو بھیجیں گے اور یہ مشینری میں ابھی جناب سپیکر، SEs کے نیچے، سپرنٹنڈنگ انجینئرز کے نیچے سرکل میں دے رہا ہوں تاکہ جہاں جہاں جس ڈویژن میں چاہیے ہو اور خصوصی طور پر ہارڈ سرکلز، سوات ہو گیا، گلیات ہو گیا، دیر ہو گیا کیونکہ یہ مشینری جناب سپیکر! ابھی ہزاروں کی تعداد میں مارکیٹ میں ریٹ کیلئے موجود ہے، وہ زمانہ نہیں، اس زمانے میں مشینری لی جاتی تھی کیونکہ مارکیٹ میں مشینری Available نہیں ہوتی تھی اور ہم یہ ٹھیکیدار کو ریٹ کرتے تھے، آج وہ ہماری ضرورت نہیں ہے، یہ مشینری صرف ایمر جنسی ورکس کیلئے، برف کیلئے، لینڈ سلائڈ کیلئے ان شاء اللہ استعمال کی جائے گی۔ اگلے ہفتے دس دنوں کے اندر مولانا صاحب! آپ کو ان شاء اللہ اس کے اوپر Activity نظر آئے گی۔

جناب سپیکر: جی، مولانا صاحب۔

مولانا مفتی فضل غفور: سٹاف کو باہر بھیجنے کی بجائے میرے خیال میں اگر اس کیلئے کوئی پوسٹیں آپ سینکشن کریں، بونیر میں بہت سے لوگ اس طرح ہیں، ماشاء اللہ وہ چلا سکتے ہیں اس طرح کی مشینریوں کو تو لوکل سٹاف وہاں پہ ہم لگائیں گے، وہاں لوگوں کو موقع بھی ملے گا ملازمت کا اور۔۔۔۔۔

مشیر مواصلات و تعمیرات: مولانا صاحب! یہ سٹاف نہ ہونے کی وجہ ہی یہ ہے کہ متعدد بار ایس این ایز گزشتہ ادوار میں بھیجنے کے باوجود ہمیں سٹاف نہیں دیا گیا، یہی وجہ ہے مشینری کے کھڑی ہونے کی اور اس کا حل ہم نے یہ نکالا ہے کہ ختم مشینری کو ہم بیچیں گے اور اس سٹاف کو ان شاء اللہ ہم آپ کیلئے استعمال کریں گے، آپ کی مشینری کیلئے۔

جناب سپیکر: مفتی صاحب! مفتی صاحب! ادھر، آپس میں اب شروع کریں۔ کونسلین نمبر 2026، مفتی فضل غفور صاحب۔

* 2026 _ مولانا مفتی فضل غفور: کیا وزیر برائے مواصلات و تعمیرات ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ بونیر کو ضلع سوات سے ملانے والی اہم شاہراہ براستہ کلیل، راجگلی موجود ہے؛

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ بین الاضلاعی شاہراہوں کو خیبر پختونخواہائی وے اتھارٹی سے منسلک کرنا محکمہ کی ذمہ داری ہے؟

(ج) آیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ روڈ کو PKHA کے معیار کے مطابق بنانے کیلئے فنڈز کی منظوری ضروری ہے؟

(د) اگر (الف) تا (ج) کے جوابات اثبات میں ہوں تو حکومت نے مذکورہ روڈ کو PKHA کے معیار کے مطابق بنانے کیلئے کتنا فنڈ منظور کیا ہے، نیز کب تک حکومت اور محکمہ اسے PKHA سے منسلک کرے گا؟
جناب اکبر ایوب خان (مشیر مواصلات و تعمیرات): (الف) جی ہاں۔

(ب) یہ ضروری نہیں ہے کہ تمام بین الاضلاعی سڑکیں PKHA کی تحویل میں دی جائیں۔ اس کیلئے باقاعدہ طور پر PKHA Council ہے جس کے چیئر مین وزیر اعلیٰ صاحب ہیں۔ PKHA Council کی میٹنگ میں جن سڑکوں کی منظوری Criteria کے تحت ہوتی ہے ان کو PKHA کے حوالے کیا جاتا ہے۔

(ج) مذکورہ روڈ کو PKHA کی معیار کے مطابق بنانے کیلئے فی الحال فنڈ مختص نہیں ہوا ہے اور نہ ہی یہ روڈ PKHA کی تحویل میں آیا ہے۔

(د) مذکورہ روڈوں کو PKHA کی تحویل میں لانے کا طریقہ کار جز (ب) میں بیان کیا گیا ہے۔

مولانا مفتی فضل غفور: زہ مطمئن یم جی، جواب سے مطمئن ہوں۔

جناب سپیکر: کونسل نمبر 2029 بھی آپ کا ہے۔

* 2029 _ مولانا مفتی فضل غفور: کیا وزیر بلدیات ارشاد فرمائیں گے کہ:

(الف) آیا یہ درست ہے کہ محکمہ بلدیات کے زیر انتظام صوبہ بھر کے مختلف اضلاع میں ڈسٹرکٹ کونسل میں ایم سی ایس فنڈز سے مالی سال 2013-14 کی ترقیاتی سکیمز شروع کی گئی ہیں جبکہ عوامی مسائل سے باخبر منتخب نمائندوں نے بھی مناسب سکیمز کی نشاندہی کی ہے؟

(ب) آیا یہ بھی درست ہے کہ محکمہ ہذا میں ترقیاتی فنڈز میں کسی قسم کا کوئی کمیشن نہیں لیا جاتا اور سکیم کی تکمیل پر بغیر کسی رکاوٹ کے ٹھیکیداروں کو بلز ادا کئے جا رہے ہیں؟

(ج) اگر (الف) و (ب) کے جوابات اثبات میں ہوں تو ہر ضلع میں کتنا فنڈ کس کس سکیم پر لگایا گیا ہے، سکیم کا نام اور موجودہ پراگریس پر مبنی تفصیلاتی رپورٹ فراہم کی جائے؟

جناب اکبر ایوب خان (مشیر مواصلات و تعمیرات): (الف) جی ہاں، یہ درست ہے۔

(ب) جی ہاں، یہ بھی درست ہے، ایسی کوئی شکایت کسی بھی آفیسر یا آفس کے بارے میں موصول نہیں ہوئی ہے، اگر معزز رکن صوبائی اسمبلی اس ضمن میں کسی کی نشاندہی کریں تو اس کے خلاف بروقت انضباطی کارروائی کی جائے گی۔

(ج) تمام لوکل کونسلوں کی سکیموں اور اس پر خرچ شدہ رقم کی تفصیلات فراہم کی گئیں۔

مولانا مفتی فضل غفور: جناب سپیکر! یہ ایک بہت بڑا اہم مسئلہ ہے، میں نے سوال اٹھایا ہے۔ "آیا یہ درست ہے کہ محکمہ بلدیات کے زیر انتظام صوبہ بھر کے مختلف اضلاع میں ڈسٹرکٹ کونسل میں ایم سی فنڈز سے مالی سال 2013-14 کی ترقیاتی سکیمز شروع کی گئی ہیں جبکہ عوامی مسائل سے باخبر منتخب نمائندوں نے بھی مناسب سکیمز کی نشاندہی کی ہے؟" جواب لکھا گیا ہے، جی ہاں یہ درست ہے اور میں نے پوچھا ہے کہ آیا یہ بھی درست ہے کہ محکمہ ہذا میں ترقیاتی فنڈ میں کسی قسم کا کوئی کمیشن نہیں لیا جاتا اور سکیم کی تکمیل پر بغیر کسی رکاوٹ کے ٹھیکیداروں کو بلز ادا کئے جا رہے ہیں؟ جواب میں لکھا گیا ہے جی ہاں، یہ بھی درست ہے، ایسی کوئی شکایت کسی بھی آفیسر یا آفس کے بارے میں موصول نہیں ہوئی ہے، اگر معزز رکن صوبائی اسمبلی اس ضمن میں کسی کی نشاندہی کریں تو اس کے خلاف بروقت انضباطی کارروائی کی جائے گی۔ جناب سپیکر! دا یو ڈیرہ اہمہ ایشو دہ جی او زہ بہ دا غوارم چہ تریژری بنچ بہ ہم مونرہ دیکبئی سپورٹ کوی۔ خکہ مونرہ او تاسو تہول پہ یو خبرہ بانڈی متفق یو او ہغہ دا چہ د دہ خپلو ادارو نہ کریشن او کمیشن چہ دا کومہ خبری تلہی دی چہ دا مونرہ پاک ئے کرو او دا ختمہ کرو او دویم چہ کوم د علاقو Representatives دی، نمائندگان دی نو پکار دہ چہ دا فنڈ د Utilization د پارہ د سکیمز Identification د ہغوی پخپلہ بانڈی کوی او جناب سپیکر! زہ بہ For example خپلہ ضلع را واخلم پہ دیکبئی ورو مبنی زما د ضلعی سکیمونہ چہ کوم دے دا شامل شوی دی نو پہ دیکبئی جی تقریباً زما د حلقہ خہ اکیس سکیمونہ دا دوئی ماتہ را کرہی دی او پہ اکیس کبئی صرف د نہہ سکیمونو نشاندہی ما کرہی دہ

او نور ما ته پته نشته چي په کومو کومو ځايونو کښې شوی دی۔ داسې غير ضروري ځايونو کښې جی دا فنډ زمونږ استعمالیږی، زه په ډیر افسوس سره دا خبره کوم، د بیدمنتین کورټ د پاره جی زمونږ د ډسټرکټ کونسل نه بیس لاکه روپې اوځی حالانکه زما سره هلته په هسپتال کښې مریضانو ته دومره تکلیفونه دی، د هغوی د پاره واش رومونه، د هغوی د پاره باته رومونه، د هغوی د پاره نور مسائل، نو زما د پاره بیدمنتین کورټ ډیر ضروری دے او که زما د پاره د هسپتال د مریضانو د هغوی خیال ساتل ډیر ضروری دی؟ هم د دې وجه بنیادی دا ده چي کله ایم پی ایز او Representatives هغوی Ignore شی، د سکیمیز په Identification کښې بیا خلق خپله من مانی کوی، لهدا زما به گزارش دا وی چي دا ډیر اهم سوال دے جی، بل د دې سره سره جی مونږ خو دا خبره کوؤ چي زمونږ د ادارو نه مونږ کرپشن او کمیشن وغیره دا ختم کړے دے خو زه ډیر په افسوس سره دا وایم جی چي دا یو داسې اداره ده، زما خپل فنډ چي پروسکلنه کوم، هغه لږ اخوا دیکخوا چي کوم دے نو ملاؤ شوے وو، سپیکر صاحب! په هغي باقاعده Agreement شوے دے د کنټریکټرز او د ډسټرکټ کونسل د انتظامیې تر مینځه، باقاعده ایگریمنټې شوې دی په دس فیصد کمیشن باندې نو دا خو ډیر لویه د افسوس خبره ده، اوس بعضې څیزونه داسې وی چي هغه په ریکارډ باندې راوستل مشکل وی خو کم از کم سرے په حالاتو باندې پوهیږی، سرے اوری، سرے هلته چي کوم دے هغه حالات وینی، لهدا زما به دا گزارش وی، دا کونسلچن به وی جی مونږ سټینډنگ کمیټی ته ریفر کړو او زما دا ټریژری بنچ والا ورونږه به هم ما سره په دیکښې ایگری شی، د دې به مونږ مکمل چي کوم دے نو هلته دغه به اوکړو بیا۔

جناب سپیکر: عنایت خان۔

مفتی سید جانان: جناب سپیکر! ضمنی، ضمنی، ضمنی۔

جناب سپیکر: تهپیک شوه خو عنایت جواب ورکړی کنه۔

(اس مرحلہ پر معزز اراکین جناب جعفر شاہ، مفتی سید جانان اور سلیم خان کھڑے ہوئے)

(شور)

جناب سپیکر: آپ لوگ کتنے کھڑے ہو گئے، صرف تھری کو لُچھڑ ہو سکتے ہیں، سپلیمنٹری تین کو لُچھڑ ہو سکتے ہیں۔

(شور)

جناب سپیکر: آپ دیکھیں، اس طرح تو نہیں ہوتا، مفتی صاحب! آپ بات کریں اور ایک ان میں سے کسی کو موقع دوں گا۔

مفتی سید جانان: زہ جی خبرہ او کرم۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ جناب سپیکر صاحب! زہ منسٹر صاحب نہ دا گزارش کوم، دا فنڈ چوبیس اضلاع، یونین کونسل او میونسپل کمیٹی کنبی تقسیم شوے دے او اتہ اضلاع او یونین کونسل داسی دی چہ ہغی کنبی بالکل ہم دے فنڈ نہ یوہ روپی نہ دہ استعمال شوپی، ہغہ جناب سپیکر صاحب! چترال دے، نوشہرہ، شانگلہ، تورغر، میونسپل کمیٹی یونیورسٹی روڈ پشاور، چارسدہ، مردان، تخت بھائی، دغہ ضلعی دی جناب سپیکر صاحب! زہ منسٹر صاحب نہ دا تپوس کوم چہ دا فنڈ پہ کوم طریقہ کار باندی استعمالیری، دا چا چا تہ ور کولے کیری، د دہ تقسیم بنیاد خہ دے؟ دویم جناب سپیکر صاحب! زہ منسٹر صاحب نہ دا تپوس کوم چہ دا فنڈ بہ د صوبائی اسمبلی ممبران خرچ کوی کہ دا فنڈ بہ بل شوک خرچ کوی؟ دریم سوال زما د منسٹر صاحب نہ دا دے چہ منسٹر صاحب دا فنڈ یو یونین کونسل کنبی خرچ کیری کہ دا بہ د تحصیل او د ضلع یونین کونسلو کنبی خرچ کیری؟ منسٹر صاحب نہ زما دا گزارش دے، د دہ وضاحت د لراو کری۔

جناب سپیکر: ایک، فیصل صاحب اور پھر سلیم صاحب، فیصل صاحب۔

راجہ فیصل زمان: سر! میرا اس میں ضمنی کو لُچھڑ یہ ہے، ایک تو اس میں انفارمیشن Correct نہیں ہیں، اس میں جو سکیمیں دی گئی ہیں، میں اپنے ضلع کی بات کرتا ہوں، وہ Correct نہیں ہیں، میں منسٹر صاحب کی انفارمیشن کیلئے بتا رہا ہوں۔ دوسرا مجھے ان کی Credibility ہے، ان کے کام پہ کوئی شک نہیں ہے، Dead honest آدمی ہیں لیکن ان کو انفارمیشن غلط دی گئی ہے۔ دوسری بات یہ کرنا چاہتا ہوں کہ ان کے ڈیپارٹمنٹ نے ہمارے ضلع میں بار بار آزیں بل سپیکر سر! یہ لکھا ہے، یہ فنڈ تھرواے ڈی لوکل گورنمنٹ

تقسیم ہوگا اور وہ یونین کونسلز میں تقسیم کرے گا، بلکہ ڈی سی صاحب نے یہ فنڈ تقسیم کیا ہے، اے ڈی لوکل گورنمنٹ نے تقسیم نہیں کیا، یہ فنڈ اس وقت جب تقسیم ہوا ہے، اس وقت Discrimination ہوئی ہے، ہمارا مطلب کوئی وہ فنڈ واپس لینا نہیں ہے، ہمارا مقصد صرف آئندہ کیلئے کسی کے ساتھ زیادتی نہ ہو۔
جناب سپیکر: سلیم صاحب۔

جناب سلیم خان: شکر یہ جناب سپیکر۔ اس کونسل کے حوالے سے میری گزارش یہی ہے کہ محترم منسٹر صاحب سے ایک تو یہاں پہ جو سوال کیا گیا ہے کہ منتخب عوامی نمائندوں سے بھی سکیموں کی نشاندہی کے بعد وہ کیا گیا ہے، سر! میں اپنے ضلع کے بارے میں بات کر رہا ہوں کہ میرے ضلع میں سر! ڈسٹرکٹ کونسل فنڈ سے ہم وہاں سے تین، دو Elected ہیں اور ایک ہماری محترمہ ہیں فوزیہ بی بی، ہمیں ٹوٹل اس فنڈ سے بالکل بے خبر رکھا گیا ہے اور یہ فنڈ ٹوٹل جی محترم منسٹر صاحب اپنے پارٹی کے لوگوں کے تھر و استعمال کر رہے ہیں، سر! یہ بہت بڑی زیادتی ہے، عوامی نمائندے ہم ہیں، عوام نے ہمیں منتخب کر کے اس اسمبلی میں بھیجا ہے، جبکہ اس فنڈ سے ہمیں بالکل کوئی شیئر نہیں ملتا ہے، بس یہ اپنی پارٹی کے تھر و کر رہے ہیں تو اس سے جو ہمارا استحقاق ہے، وہ مجروح ہو رہا ہے۔ Secondly سر! سکیموں کی جو لسٹ اس کے ساتھ نہیں ہے، پتہ نہیں کونسی سکیمیں ہمارے ڈسٹرکٹ میں ہیں، اس میں شامل کئے گئے ہیں۔ تو Kindly یہ دو چیزیں ہمیں Provide کی جائیں۔

جناب سپیکر: عنایت خان۔

جناب بخت بیدار: نہ جی، سر! مالہ بہ تائم را کوئی۔

جناب سپیکر: ابھی تو ہو نہیں سکتا ہے جی، جو رولز ہیں، رولز کے مطابق تین اسپیلیمنٹری ہو سکتے ہیں (زیادہ) نہیں ہو سکتے۔ عنایت خان بات کر لیں۔

جناب عنایت اللہ {سینیئر وزیر (بلدیات)}: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔۔۔۔۔

جناب بخت بیدار: دا ڊیرہ اہمہ خبرہ دہ او پہ دے بانڈی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اس کے بعد آپ کو موقع دیں گے، دیکھیں جی رولز کے مطابق چلائیں گے جی، رولز کے مطابق چلائیں گے، اس طرح نہیں ہوگا، تین اسپیلیمنٹری کونسلز ہو سکتے ہیں۔ عنایت خان۔

سینیئر وزیر (بلدیات): بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ شکر یہ جناب سپیکر صاحب۔ دوئی تہ تائم ورکری جی۔

جناب بخت بیدار: دیکھنی د فندونہ خبرہ دہ او ڊیرہ اہمہ خبرہ دہ، تاسو اجازت را کری چہ پری خبرہ او کرم۔
جناب سپیکر: تائم ورکوم ورلہ۔

سینیئر وزیر (بلدیات): نہ نہ تائم ور تہ ورکری، دوئی تہ ورکری تائم، (شور)
سپیکر صاحب! تائم ور تہ وکری۔

جناب سپیکر: بخت بیدار صاحب! زہ درلہ موقع درکوم (شور) زما لبرہ واورہ نو، واورہ، واورہ، تہ خو مشرئی، مشرئی، گزارہ بہ ہم کوپی کنہ۔ تھری سپلیمنٹری کو لُچرہو سکتے ہیں، چلو میں رولزریکس کر کے آپ کو موقع دیتا ہوں، چلو بسم اللہ۔

جناب بخت بیدار: پہ قانون پوہہ یم خو تاسو ہغہ طرف نہ خبرہ خکہ را واخستہ چہ زما نمبر پکھنی را نشی (تہتہ) جناب سپیکر صاحب! ڊیرہ مہربانی۔ زہ دا وایم جی، تیر کال دہ صوبائی حکومت لوکل گورنمنٹ لہ زما حلقہ لہ درہ کروہ روپی ورکری دی، یو کروہ روپی ما بجلئی لہ ورکری، دوہ کروہ روپی پہ تیندرو کھنی لاری، ہغہ یو تیندرو چہ د دس لاکھ روپی وو، ہغہ چہ کوم تھیکیدار واخستو زما او د منسٹر صاحب حلقہ او کلے کور، کلے یو دے، دوئی تہ بنہ پتہ دہ، ہغہ یو تیندرو د دس لاکھ پہ خلور لکھہ روپی بانڈی بل تھیکیدار واخستو۔ بیا ہغہ تھیکہ بل تھیکیدار پہ یو لاکھ روپی خرخہ شوہ، بیا یو لاکھ روپی، یونیم لاکھ روپی کمیشن لارو، ڊیپارٹمنٹ واخستو، دوئی ترہ بنہ خبر دی۔ آخری تھیکیدار لہ خبرہ راغلہ، یو لاکھ ہغہ او گتلی، د لسو لکھو روپی سکیم صرف پہ دوہ لکھہ روپی خلاص شوے دے (تہتہ) کنخل او سپوری وائنا کول دہ معزز ممبرانو تہ کیری، کہ دیکھنی خہ غلط وی، زما خیال دے سپیکر صاحب! تاسو ہم پری پوہہ یی خکہ چہ تاسو تہ بہ ہم فندہ راخی۔ دا خبرہ، دا درخواست ما شل خلہ منسٹر صاحب تہ رسولے دے چہ خدائے د پارہ، تھیک دہ چہ تاسو وایی چہ مونر کرپشن ختموؤ، مونر دسرہ اتفاق کوؤ، کلہ وایی

کنسلٹنٹس دی، چچی کنسلٹنٹ لہ خبرہ راشی نو د دس کروڑ روپو نہ کم سکیم چچی کوم دے دا بہ کنسلٹنٹ نہ کوی، دا بہ دیپارٹمنٹ کوی۔ کلہ وائی چچی زہ غلط شوے یم، ما دیو کروڑ روپو کنسلٹنٹ تہ وئیلی دی چچی دیو کروڑ روپو پورے سکیم وی، ہغہ بہ لاندی دیپارٹمنٹل کیبری، ہغہ پلہ بہ کنسلٹنٹ کیبری۔ دغہ شان تاسو ما تہ او وائی پہ دے تہ لہ پیسہ پنجاب تہ لہ کنسلٹنٹس تہ، د پنجاب نہ ئے کنسلٹنٹس ئے راغبنتی دی او ہغہ پیسہ ہلتہ لہ، پروسر کال تہ او گورہ چچی ستا نہ ہغہ پچاسی ارب روپی د دے صوبی نہ Lapse شوی دی، سر کال پہ جون کبھی تاسو بحت پاس کرے دے او اوسہ پورے یوہ خبنتہ پہ بلہ کبہنبنو دے شوہ۔ دوہ کو ارتہہ خلاص شو، کہ دا حالات وی نو سپیکر صاحب! جواب بہ تاسو او جماعت اسلامی ور کوئی۔ دیرہ مہربانی۔

(تہقہے)

جناب سپیکر: عنایت خان۔ آپ کے پاس چالیس منٹ، آپ کے پاس چالیس منٹ تھے۔ سینیئر وزیر (بلدیات): ہم تو جواب دینا چاہتے ہیں، سنے کا حوصلہ رکھیں، سنے کا حوصلہ رکھیں، جواب دینا چاہتے ہیں۔ اصل میں جب سوال کے اندر ہم نے یہ لکھا ہے کہ کمیشن نہیں لیا جاتا ہے تو یہ ہم نے اس بنیاد پہ لکھا ہے کہ یہ کمیشن حکومتی منظوری سے اور Document کر کے نہیں لیا جاتا ہے، یہ کنٹریکٹ اور اس میونسپلٹی کے اہلکار کے درمیان ایک انڈرسٹینڈنگ ہوتی ہے (شور)

جناب سپیکر: بات سن لیں ناں جی، بات سن لیں۔

سینیئر وزیر (بلدیات): بخت بیدار خان نے جو بات کی ہے، وہ بھی بالکل درست کی ہے۔ سچی بات یہ ہے، میرے دل کی بات انہوں نے کی ہے (تالیاں) اور یہ Subletting جو ہے، یہ Subletting بہت بڑی بیماری ہے، بہت بڑی بیماری ہے اور اس سے ہماری سکیموں کی بالکل حیثیت ختم ہو جاتی ہے، دس لاکھ کی سکیم ایک لاکھ روپے میں آ جاتی ہے (تالیاں) اور یہ کمیشن بھی بہت بڑی بیماری ہے (تالیاں) یہ کمیشن بہت بڑی بیماری ہے اور ہمارے اس پورے سسٹم کی Body politic انہوں نے تباہ کر دیا ہے، جتنے بھی انجینئرنگ ڈیپارٹمنٹس ہیں، وہ چاہے ایریگیشن ہو، ورکس اینڈ سروسز ہو، لوکل گورنمنٹ ہو، پبلک ہیلتھ انجینئرنگ ہو، جب حکومت جواب دیتی ہے تو ریکارڈ پہ تو وہ چیزیں نہیں لی جاتی ہیں، حکومت اگر

یہ کہے کہ ہاں کمیشن لیا جاتا ہے تو ریکارڈ پہ تو یہ چیزیں نہیں لی جاتی ہیں، اسلئے حکومت کو ان کے خلاف ایکشن لینے کیلئے پروسیجر چاہیے اور پروسیجر یہ ہے کہ کنٹرولنگ آفیسر کے پاس کیسز بھیجے ہیں جو پرائونٹل ہمارا احتساب کمیشن بنا ہے، کے آفیسر نے یہ پیسے لئے ہیں۔ ہم نے نیب کے پاس کیسز بھیجے ہیں جو پرائونٹل ہمارا احتساب کمیشن بنا ہے، انہوں نے Cognizance لیا ہے، لوکل گورنمنٹ کے ایمپلائز کو انہوں نے Arrest کیا ہے، انٹی کرپشن کے پاس ہم نے لوگ بھیجے ہیں، ڈیپارٹمنٹل انکوائریز ہم نے کی ہیں اور میں اگر کسی معزز ممبر کے ساتھ کوئی ایسا کنٹرولنگ Available ہو کہ وہ اس بات کیلئے تیار ہو کہ مجھ سے فلاں آفیسر نے پیسے لئے ہیں، تو اگر یہ اس پہ مطمئن ہوتے ہیں کہ میں اس کو نیب کے پاس بھیجوں، نیب کے پاس بھیجوں گا۔ یہ اس پہ مطمئن ہوتے ہیں کہ میں اس کو جو پرائونٹل احتساب کمیشن ہے، اس کے پاس بھیجوں تو میں اس کے پاس بھیجوں گا۔ اگر یہ اس پہ مطمئن ہوتے ہیں کہ میں انٹی کرپشن کے پاس بھیجوں گا تو اس کے پاس، اگر اس پہ مطمئن ہوتے ہیں کہ ہم اس کو جو سٹینڈنگ کمیٹی آن لوکل گورنمنٹ ہے، میں اس کے پاس بھیجے کیلئے تیار ہوں، اس میں بالکل میں ان کے ساتھ ہوں، اس میں میری طرف سے کوئی دوسری رائے نہیں ہے اور میں سمجھتا ہوں کہ اس کے اس سوال کے اندر دو ایشوز ہیں، ایک تو یہ ہے کہ کمیشن لیا جاتا ہے، میں بالکل ان کے ساتھ Agree کرتا ہوں کہ کمیشن لیا جاتا ہے لیکن کمیشن ریکارڈ پہ نہیں ہے، اس کے خلاف ہم ایکشن نہیں لے سکتے ہیں، جب تک کوئی چیز ریکارڈ پہ نہیں آتی ہے، حکومتی پروسیجر کے نیچے ہم اس کے خلاف ایکشن نہیں لے سکتے ہیں۔ دو چیزیں ہیں سٹینڈنگ کمیٹی آن لوکل گورنمنٹ یا کوئی سپیشل کمیٹی اس کیلئے آپ ترتیب دیں، وہ حکومت کو ایڈوائس کرے، وہ اس پہ سوچے، وہ اس پہ بیٹھے، ایکسپرسٹس کے ساتھ وہ اس پہ وہ کرے کہ یہ کس طریقے سے کمیشن کو کنٹرول کیا جاسکتا ہے، ان کی سفارشات کو ہم Implement کریں گے۔ جہاں تک اس بات کا تعلق ہے کہ بعض جگہوں کے اندر فنڈز بعض لوگوں کو ملے ہیں بعضوں کو نہیں ملے ہیں، یہ فنڈز Basically ڈسٹرکٹ گورنمنٹ کے فنڈز ہیں، یہ وہ فنڈز نہیں ہیں جو صوبائی اسمبلی سے پاس ہوتے ہیں اور Provincial Consolidated Fund سے ریلیز ہوتے ہیں، یہ ان لوگوں کے اپنے ریونیوز ہیں، اس کے اندر جو ہم نے گائیڈ لائنز دی ہیں، اس میں ایم پی اے کا بھی نام نہیں ہے، کمیونٹی لکھی ہوئی ہے In the absence of elected local government اس کو کمیونٹی خرچ

کرے گی۔ ہم یہ کرتے ہیں کہ اس میں ایم پی ایز سے بھی سکیمیں لیتے ہیں، ہم عام لوگوں سے بھی سکیمیں لیتے ہیں، پارٹی ورکروں سے بھی لیتے ہیں، اس کی میں بالکل کیونکہ Party worker is part of the society، وہ کوئی ایسے لوگ نہیں کہ مطلب پارٹی ورکروں کے کہنے پہ کام نہیں ہو سکتا ہے، وہ اگر کسی کام کی نشاندہی کریں تو وہ بھی ہوتے ہیں، یہ بالکل میں اس پہ کوئی انکار نہیں کرتا کہ یہ کام نہیں ہوتا ہے اور یہ بات بالکل درست ہے کہ بعض جگہ کوئی فارمولا ہم نے نہیں طے کیا ہے اور یہ فارمولا اس وجہ سے ہم نہیں طے کر رہے تھے کہ ہمارا الیکشن پائپ لائن میں تھا اور یہ فنڈز ہمارے فنڈز نہیں ہیں، اس کیلئے ہم کوئی فارمولا نہیں طے کر سکتے ہیں۔ اب دیکھیں، پچھلے سال جو فنڈز خرچ ہوئے ہیں، وہ تو خرچ ہوئے ہیں، وہ جس فارمولے کے تحت، جس انداز سے خرچ ہوئے ہیں، وہ خرچ ہوئے ہیں، اب ان فنڈز کے اندر ہم یہ کام کر سکتے ہیں کہ جو On ground نہیں لگے ہیں، اس پہ ہم انکوائری کر سکتے ہیں، اس پہ ہم ان آفیسرز کو ان کنٹریکٹرز کو ان کو Accountable ٹھہرا سکتے ہیں، فیوچر کیلئے اس پہ میں کوئی Commitment اسلئے نہیں کر سکتے فارمولے پہ کہ ہم نے دو روز پہلے الیکشن کمیشن آف پاکستان کو لیٹر لکھا ہے اور اس میں ہمارے اور ان کے درمیان میں Agreements ہوئے ہیں، انہوں نے Inability show کی ہے کہ ہم بائیو میٹرک سسٹم کے تحت الیکشن اگلے دسمبر میں ہوں گے، 2015 دسمبر میں چونکہ ہم نے الیکشن کرنے تھے، ہمیں الیکشن کی ضرورت تھی، ہم نے ان کو لیٹر لکھا ہے کہ ہمارے لئے جلدی الیکشن کریں With Biometric کریں لیکن الیکشن ہمارے لئے کریں تو الیکشن، مطلب بالکل On the card، وہ بالکل نزدیک ہے، الیکشنز اپریل کے End تک ہونے والے ہیں، ظاہر ہے ان کے فنڈز نہیں خرچ کر سکتے ہیں، یہ ان لوگوں کے فنڈز ہیں اور اس کا ایک فارمولا موجود ہے، اس کو اس طرح نہیں Treat کیا جاسکتا جس طرح صوبائی حکومت کی اے ڈی پی کے فنڈز ہوتے ہیں، تو اس کے اندر تیسرا نکتہ یہ اٹھایا گیا ہے کہ اس میں انفارمیشن کی کمی ہے، سچی بات یہ ہے کہ یہ جو سوال کیا گیا ہے، وہ اس طرح مبہم نہ بچر کا ہے، آپ Clarity کے ساتھ سوال کریں گے، اس طرح کہیں گے، لوکل گورنمنٹ کے Through سی ایم کے ڈائریکٹوز کے فنڈز بھی خرچ ہوتے ہیں، Special initiatives کے فنڈز بھی خرچ ہوتے ہیں، لوکل گورنمنٹ کے اندر پی ایف سی کے فنڈز بھی خرچ ہوتے ہیں۔ لوکل گورنمنٹ جو ہے، وہ جو اپنے ان کے ریونیوز ہوتے ہیں

جو کہ بعض ضلعوں کے اندر ہوتے ہیں اور بعض کے اندر نہیں ہوتے، میرے اپنے ضلع کے اندر ریونیوز نہیں ہوتے ہیں، ان کے لوکل گورنمنٹ کے اپنے ریونیوز سے ڈیولپمنٹ کیلئے کچھ نہیں بچتا ہے۔ لوکل گورنمنٹ Octroi اور ضلع ٹیکس گرانٹ میں بھی پیسے خرچ کرتی ہے، لوکل گورنمنٹ جو آپ کے گیس وغیرہ اس کی جو Development cess ہے، اس کے پیسے خرچ کرتی ہے، یہ سارے پیسے لوکل گورنمنٹ کے Through خرچ ہوتے ہیں۔ اگر Specific question ہو یا آپ کسی مد کی بات کرتے ہیں، لوکل گورنمنٹ کے تحت جو سارے فنڈز وہ خرچ ہوتے ہیں تو سب کی ہم تفصیل فراہم کریں یا کسی خاص مد کی لوکل کونسل کے اپنے فنڈز کی تو پھر ہمارے لئے آسانی ہوگی، اسلئے اس حوالے سے اس کونسل کے اندر اگر انفارمیشن کی تھوڑی کمی ہے تو یہ اس بنیاد پہ ہے کہ ہم اپنے جو فنڈز ہوتے ہیں، اس کو Respond کرتے ہیں کہ ہمارے اپنے فنڈز کیا ہیں؟ یا جو Octroi اور ضلع ٹیکس کی مد میں ہمیں آتا ہے، ہم اس پہ بحث کرتے ہیں۔ میری سر! گزارش ہے کہ اگر یہ چاہتے ہیں کہ کمیٹی کے اندر جائے، ویسے کمیٹی کے اندر چلا جائے، مجھے اس پہ کوئی شک نہیں ہے، اس پر کوئی اعتراض نہیں ہے، کمیٹی اگر مجھے سپورٹ کر سکتی ہے اور مجھے کوئی ایسی Recommendations دے سکتی ہے جس کے نتیجے میں میں کمیشن کو اور کرپشن کو ختم کر سکتا ہوں This is my agenda, I welcome it، اس کو میں ویلکم کرتا ہوں لیکن آپ اگر یہ سوال بھیجنا چاہتے ہیں کمیٹی کے اندر With the direction, with the ruling کہ یہ سوال بنیاد بنا کر کمیٹی اس پہ غور کرے، ان ڈیپارٹمنٹس کے اندر حکومت کو سفارشات دے کہ ان ڈیپارٹمنٹس کے اندر کمیشن کو Specially لوکل گورنمنٹ کے اندر کیسے ختم کیا جا سکتا ہے، Subletting کو کیسے روکا جا سکتا ہے، اس پہ سفارشات دے، اس پہ Recommendations دے اور ان Recommendations کو میں Implement کرونگا۔ اگر ان کے پاس Specific کسی کیس کے حوالے سے انفارمیشن ہے اور کنٹریکٹر اپنے آپ کو Offer کرتا ہے کہ میں گواہی دینا چاہتا ہوں، واللہ میں اس فلور آف دی ہاؤس پہ کہنا چاہتا ہوں کہ اگر آپ چاہتے ہیں تو جس ادارے کے پاس بھی ان کو بھیجنا چاہتے ہیں I am ready، ہم بھیج رہے ہیں، اپنے آفیسرز کو ہم بھیج رہے ہیں، ان کے خلاف ہم خود کیسز نیب اور پراونشل احتساب کمیشن، اینٹی کرپشن ڈیپارٹمنٹ ہم خود بھیج رہے ہیں اور میں فلور آف دی ہاؤس پہ اعلان

کرتا ہوں کہ ہم بالکل اس میں کوئی وہ نہیں کریں گے، Relaxation نہیں کریں گے، کوئی نرمی نہیں بھرتیں گے، یہ میرا Response ہے، آپ خود Decide کر لیں، آپ ریفر کرنا چاہتے ہیں تو میں اپنی طرف سے، حالانکہ میں نے کاؤنٹ کر لیا ہے، جو ہمارے لوگ ہیں، ان کی تعداد پوری ہے لیکن میں اس پہ Resist نہیں کرنا چاہتا، میں چاہتا ہوں کہ اس پہ مجھے کوئی Solid input ملے۔ تھینک یوسر۔

جناب سپیکر: یہ کمیٹی میں اگر جائے تو۔۔۔۔۔

جناب جعفر شاہ: جناب سپیکر صاحب!

جناب سپیکر: جی جی۔

جناب جعفر شاہ: زہ یو خبرہ کوم، بیا بہ مفتی صاحب۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جعفر شاہ! او فرمائی جی۔

جناب جعفر شاہ: تھینک یو۔ جناب سپیکر صاحب، یو خبرہ خودا دہ چہ It's very honest on part of the Minister Sahib چہ ہغوی کم از کم یو نیم کال بعد دا Confession او کرو چہ کرپشن کیبری، What's the methodology, what's the strategy the government has so far made? یو خو مونبر تہ د دہی خکہ چہ دا ناسور دے او د دہی ناسور د پارہ لکہ چہ مونبر او رو چہ کرپشن ختم شوے دے او ہغہ حکومت پخپلہ وائی چہ نہ دے ختم شوے، It's very good on the floor of the House۔ بلہ خبرہ جی دا چہ منسٹر صاحب دا خبرہ او کرہ چہ بلدیاتو د فنڈ دا کومپی پیسپی چہ دی، د دہی د پارہ بہ مونبر فارمولا خکہ نشو جو رولے چہ پہ اپریل کبنی مونبر الیکشن کوؤ نو دا مالی سال خو ختم شو، نو دا فارمولا بہ کلہ جو رپری؟ It's, again the funds will be lapsed، آنریبل منسٹر صاحب کہ پہ دہی بانڈی دوہ کوارترہ Already lapsed شول نو لہ پہ دہی بانڈی وضاحت او کری جی۔

جناب سپیکر: مفتی صاحب! تہ اوس واہ۔

مولانا مفتی فضل غفور: دا سٹینڈنگ کمیٹی تہ د ریفر شی۔

جناب سپیکر: سٹینڈنگ کمیٹی تہ! او کے، میں اس کو سٹینڈنگ کمیٹی کو،

Is it the desire of the House that the Question, asked by the honourable Member, may be referred to the concerned Committee? Those who are in favour of it may say 'Yes' and those who are against it may say 'No'.

(The motion was carried)

Mr. Speaker: The 'Ayes' have it.

Senior Minister (Local Government): Hope with the recommendations to the government as how to curb the corruption, how to eliminate corruption, how to stop subletting, with the ruling, Sir.

جناب سپیکر: ٹھیک ہے، میں بالکل، یہ ToR جو ہیں نا، To curb corruption, to curb the evil of subletting of contracts۔ بریک کرتے ہیں نماز کیلئے۔

(اس مرحلہ پر ایوان کی کارروائی نماز عصر کیلئے ملتوی ہو گئی)
(وقفہ کے بعد جناب سپیکر مسند صدارت پر متمکن ہوئے)

اراکین کی رخصت

جناب سپیکر: یہ پہلے چھٹی کی درخواستیں ہاؤس کے سامنے رکھتا ہوں: محترمہ نادیا شیر صاحبہ، پارلیمانی سیکرٹری 2014-11-24 کیلئے؛ جناب شکیل احمد صاحب، میڈم نسیم حیات 2014-11-24 کیلئے؛ جناب امتیاز شاہد قریشی صاحب، منسٹر 2014-11-24 کیلئے؛ جناب وجیہہ الزمان صاحب، ایم پی اے 2014-11-24 کیلئے؛ جناب عزیز اللہ خان صاحب، ایم پی اے 2014-11-24 و 2014-11-25؛ جناب سردار ظہور صاحب، ایم پی اے 2014-11-24 کیلئے؛ جناب ضیاء الرحمن صاحب 2014-11-24 کیلئے؛ جناب صالح محمد صاحب 2014-11-24 کیلئے؛ جناب سعید گل صاحب 2014-11-24 کیلئے؛ جناب ملک بہرام خان صاحب 2014-11-24 کیلئے؛ جناب رشاد خان صاحب 2014-11-24 تا 2014-11-26؛ جناب اکرام اللہ خان گنڈاپور 2014-11-24 تا 2014-11-26؛ جناب افتخار مشوانی، ایم پی اے 2014-11-24 کیلئے؛ محترمہ نگینہ خان صاحبہ، ایم پی اے باقی ماندہ اجلاس کیلئے۔ منظور ہیں جی؟
(تحریک منظور کی گئی)

تحریر التواء

جناب سپیکر: ایڈجرنمنٹ موشر: مسٹر سکندر حیات خان شیرپاؤ، ایم پی اے، یہ اس کے بعد آپ کر لیں گے۔ سکندر خان۔

Mr. Sikandar Hayat Khan: Thank you, Mr. Speaker Sir. The prevailing law and order situation in the Province is getting worse day by day. Target killing, extortion and kidnapping for ransom are on the rise. The proceedings of the House may be adjourned and detailed discussion may take place on the law and order situation.

زہ ستاسو مشکور یم جناب سپیکر! چہ تاسو مالہ پہ دہی اہم موضوع باندہی موقع را کرہ۔ ما نہ مخکبہی جناب سپیکر! نن سحر ہم محترم لیڈر آف اپوزیشن لطف الرحمان صاحب ہم پہ دہی باندہی خبری او کپری او بعض ستیتستکس ئے پیش کرل۔ بنیادی طور باندہی جناب سپیکر! لاء ایند آرڈر او Safety of the citizen چہ دے، دا د ستیت یو Prime responsibility کبہی راخی او دا پہ کانستی تیوشن کبہی Fundamental rights کبہی پورشن کبہی ہم دا Guaranteed دے خو جناب سپیکر! کہ مونر او گورو د آئین رو سرہ خودا ذمہ داری جو ریزی خو کہ ہسہی ہم دا او گورو، چونکہ لاء ایند آرڈر ہر شہ Effect کوی، لاء ایند آرڈر زمونرہ Economy effect کوی، لاء ایند آرڈر زمونرہ ہلتہ کبہی Employment effect کوی، لاء ایند آرڈر Environment effect کوی، نو پہ ہغہ حوالی سرہ This is a very important issue او خاص کر زمونرہ د صوبہی زہ بہ دا دہی وخت سرہ او وایم چہی تولو کبہی اہم ترین ایشو چہی دہ، ہغہ لاء ایند آرڈر دے او جناب سپیکر! د بدقسمتی نہ مونر بعضی وخت کبہی پہ دہی بحثونو کبہی پریوٹو، دہی لہ مونر جواز گورو چہی ولہی جی دا لاء ایند آرڈر خراب شوے دے؟ کلہ مونر دا Link کوؤ د Regional situation سرہ، کلہ ئے مونر Link کوؤ د ملک کبہی دننہ سیچویشن سرہ، تہیک دہ د ہغہی خپل Impacts دی، زہ د ہغہی نہ انکار نہ کوم خو جناب سپیکر! دا دلنہ کبہی چہی کوم لاء ایند آرڈر سیچویشن دے، دا خو مونر Face کوؤ لگیا یو او دلنہ کبہی Present دے، دہی لہ خودا ذمہ واری د دہی صوبائی حکومت راخی، د دہی صوبہی د خلقو راخی چہی ہغوی دہی د پارہ Strategy جو رہ کری۔ جناب سپیکر،

زه د ډير افسوس سره دا وایم چې تیر اپوزیشن دا تقریباً شپږم اجلاس دے چې راغواړی، دې نه مخکښې پینځه اجلاسه راغوبنتی دی او په هر یو کښې تقریباً که اوگورو نو د لاء ایند آرډر دا پوائنټ چې دے، دا ایښودلے شوعے دے او بار بار د دې مونږ پوائنټ اؤت کړے دے چې یره دا حالات خرابیږی لگیا دی، دا حالات ښه طرف ته نه دی روان، دا څیزونه چې دی، دا به ستاسو لاس نه اوځی خو چې گورو نو د هغې په رد عمل کښې مونږ ته دلته کښې یو هسې سپیچ او کړے شی، یو تسلی را کړې شی او بیا In practical چې دے په هغې باندي څه عمل نه کیږی۔ جناب سپیکر، کله پورې به مونږ دې تسلیانو باندي په دې دغه باندي به گرځو ځکه چې اوس خو حالات دې ته راغلی دی چې د دې لاء ایند آرډر د وجې نه Capital flight کیږی لگیا دے، Brain drain اوشو او کیږی لگیا دے، خلقو، کورنئ، خاندانونه، کلو په کلو چې دے هغه دې ځانې نه لارل، په مختلف نورو صوبو کښې آباد شو، بهر لارل، جناب سپیکر! دا به کله پورې دا شے به مونږ دغه کوؤ؟ جناب سپیکر، زه دلته کښې یو څو تاسو ته Statistics quote کول غواړم، یو طرف ته چې مونږ اوگورو نو مونږ وایو چې یره مونږ پولیس له ډیر مراعات هم ورکړل او پولیس مونږ ډیر دغه اوکړل او مونږ په هغې کښې Interference نه کوؤ، مونږ دا نه کوؤ خو جناب سپیکر! بل خوا ته چې اوگورو نوریزلټس څه راغلی دی او د هغې زما په نظر کښې دا ریزلټس ځکه نه رااوځی ځکه چې There is not a consistent policy، یو Consistent will نشته چې هغه دا Implement کړے شی او دغه وجه ده چې که مونږ اوگورو نو یو طرف ته پولیس ته مراعات هم ملاویږی خوبل خوا چې اوگورو نو پولیس Demoralize شوے هم دے، د پولیس هغه شان مورال چې دے هغه دغه نه دے او هغوی هغه شان دا دغه کوی چې یره مونږ د ولې دې خلقو د پاره ډیوتی اوکړو او داسې دغه اوکړو ځکه چې د هغوی هغه شان خیال نه ساتلے کیږی۔ جناب سپیکر، صرف زه د فرسټ جنوری نه واخلئ د 15th October پورې چې کوم چې د پولیس آفیشل فگرز دی، هغه زه تاسو ته بنایم چې Terrorism cases چې دی، دا 520 terrorism cases د فرسټ جنوری نه واخله 15 اکتوبر پورې جناب سپیکر! د فرسټ جنوری نه 15 اکتوبر پورې چې تاسو اوشماری نو جناب

سپيڪر! دا جو رپري 228 فگر دے ، 288 days ، په دغه حساب سره چي دا 520
 پرې Divide ڪري نو It is two events, two terrorism events happening
 everyday جناب سپيڪر! بيا جناب سپيڪر! ، د Extortion cases, there are two
 hundred and ninety one reported extortion cases ، اوس جناب سپيڪر!
 Extortion ڪيني تاسو هم په دي باندې پوهه يئ او د دي هاؤس هر ممبر په دي
 باندې پوهه دے چي هر يو ڪيس رپورٽ ڪيري هم نه ، ڪڪه چي دير خلق دا وائي
 چي يره مونڙ پوليس ته لاڙ شو ، دا خبره به نوره هم وراڻه شي او عجيبه خبره خودا
 ده چي ما داسي هم ڪتلي دي چي بعضي ڄاڻي ڪيني چي پوليس والولا ورهم
 شي نو پوليس والا پخپله ورته وائي چي يره ته لاڙ شه او خان له ڄه خبره جوڙه
 ڪڙه او دا رپورٽ مه ڪوه ، رپورٽ به درله بنه نه وي ، نو جناب سپيڪر! دهغي
 باوجود Two hundred ninety one cases have been registered which
 means more than one case per day او دا زه جناب سپيڪر! تاسو ته وائيم چي
 دا Ten percent هم نه دے Of actual what is happening جناب سپيڪر!
 مخڪيني به دا خبره ڪيدله چي يره دا Extortion او دا دغه چي دي ، دا په
 ڪراچي ڪيني دير زيات دي ، يو ڄو ڪاله مخڪيني دا يو دغه وو ، بيا دا خبره شوه
 چي پيڻور ڪيني دے ، اوس خود دي صوبي هر يو بنار ، هر يو ڪلي ڪيني چي
 دے دا Extortion چيتونه ملاؤڙي لگيا دي او جناب سپيڪر! عجيبه ما دا
 اوڪتلو ، زمونڙ خيل د گورنمنٽ په ويب سائيٽ باندې هغوي دا Justify ڪوي ،
 وائي چي يره چونڪه Terrorists networks چي دي ، هغه مونڙ Disable ڪري
 دي نو هغوي اوس ورڪوٽي ورڪوٽي Activities ڪوي لگيا دي او لوئي
 Activities نه ڪوي۔ جناب سپيڪر! ، چي يو ڪس Extortion ڪوي ، دهغي د پاره
 پوره يو دغه دے ، دهغي First step ڪيني چي دے دهغي ڪس 'ريڪي' ڪيري ،
 دهغه پوره پروفائل جوڙوي ، بيا دهغي نه پس جناب سپيڪر! هغوي ته ميسج
 ورڪري ڪيري ، بيا دهغي نه پس Course up message ورڪري ڪيري ڪه دهغي
 ميسج جواب دغه نشي ، جناب سپيڪر! دا خو بغير د منظم نيٽ ورڪ نه هڏو
 ڪيدے نه شي ، نو ڪه مونڙ دا اووايو چي دا نيٽ ورڪس مونڙ Disable ڪري دي يا
 دا ڪمزوري شو ، دا خو مونڙ خان له هسي تسلي ورڪوٽي جناب سپيڪر! Tactics

change شوی دی، Tactics اوس دا دی دې وخت سره به Tactic دا چونکه د فنا سنګ د پاره هم یو طریقہ کار استعمالیږی نو دې ځانې چې مونږ دې د پاره Justifications پیدا کوو، د دې په ځانې مونږ د دا او اوچې یره دا خوچی مونږ دومره دغه کرل چې دوی اوس نور څه نه شی کولې، نو صرف د Extortion والا دا دغه کوی، دا جناب سپیکر! کم از کم د دغه مدنه وتل پکار دی۔ جناب سپیکر! ما ته یا د دی، نن نه خو کاله مخکې هم دې هاؤس په لاء اینډ آرډر باندي ما خبره کړې وه او په هغه وخت کېنې ما هم دا دغه کړې و چې یره دا د Extortion دا مسئله ده او دې طرف ته توجه ورکړی، دا شے، هغه دغه والا پالیسی، Push it under the rug والا پالیسی چې ده، هغه نه دی دغه کول پکار جناب سپیکر! افسوس خبره دا ده چې دې طرف ته توجه نه ورکړې کیږی، اوس هم مونږ دا گنډو چې هغه شان څه پالیسی څه دغه مخامخ نه دے راغلے۔ که اوس د ټارگټ کلنگ واخلو، دا نن سحر هم چې واقع شوې ده، دلته کېنې شہرام خان خبره او کره زما حلقې کېنې شوې ده، دا کوم پولیو ورکرز باندي چې دغه شوې ده، په سردار گږھی یونین کونسل کتوزئی کېنې، زما حلقه ده، په هغې کېنې دا واقع شوې ده، کوم کس چې زخمی دے، خدائے پاک د هغه له صحت ورکړی خو جناب سپیکر! دا که مونږ پولیو ورکرز په حواله سره او گورو نو د یونیم سل نه زیات واقعات اوشو چې دا د پولیو ورکرز باندي کیږی، د هغې څه نتیجه راوتله؟ بار بار چې مونږ، دلته هاؤس کېنې هم خبره اوشوه، دلته کېنې بار بار تسلی هم مونږ ته ملاؤ شوې، د هغې هم مونږ ته څه نتیجه بنکاری نه ځکه چې واقعات هم هغه شان روان دی جناب سپیکر! بیا دغه شان جناب سپیکر! د Abduction په دې تیر دا چې کوم پیږید ما یاد کړو د فرسټ جنوری نه واخلی تر 15 اکتوبر پورې 1102 cases reported، دا هم جناب سپیکر! زه دا یقین سره وئیلې شم چې This will be the actual figure چې د Ten یا Fifteen percent نه به زیات نه وی او دا 1102 چې دغه کړې This means that at least four abduction happenings everyday Terrorism نه کوم Deaths چې شوی دی، 532 د دې هم تاسو حساب اولگوئی This is two deaths per day. بیا دغه شان جناب سپیکر! زمونږ د اهل تشیع د

ورونرو د مینار تیز کوم تارگت کلینگ چي کيږي لگيا دے او بار بار کيږي لگيا دے او د هغې طرف ته هيڅ قسمه توجه ورنکړې شوه، بار بار هغوی احتجاجونه هم اوکړل، بار بار په هغې کښې دغه اوشو، دا تير خو چي کوم سکھ برادري کښې دغه شوے وو نو هغوی خودې ته راغلل چي هغوی او وئيل چي مونږ دا خپل Dead bodies او چتوؤ او اسلام آباد ته دهرنې ته ئې اوږو ځکه چي حکومت خو دلته کښې موجود نه دے، دلته کښې دوي توجه نه ورکوي، کيدے شی هلته کښې به توجه ورکړي (تالیاں) جناب سپيکر، بيا دغه شان Car lifting 831 کيسز، دا هم جناب سپيکر! زه تاسو ته وایم چي ټول رپورټ کيږي نه، د دې تاسو حساب اولگوئ نو ساړهې تين Happening everyday په اوسط باندې راځي، ټوټل کرائمز جناب سپيکر! 109454 کرائمز د دې حساب تاسو پخپله اوکړې جناب سپيکر! 288 باندې ئے Divide کړئ چي دا Per day څومره کرائمز راځي؟ جناب سپيکر! مونږ يو طرف ته دا ايشو بار بار اوچته کړه، اپوزيشن خو چي مونږ گورو نو مونږ ته هغه توجه نه ملاؤيږي۔۔۔۔

جناب سپيکر: سکندر خان! دا تاسو Detailed discussion د پاره ايډمټ کول غواړئ که Just۔۔۔۔

جناب سکندر حیات خان: زه به يو څو خبرې اوکړم، گورو د هغوی دغه کوؤ نو د هغې نه پس ته بيا۔۔۔۔

جناب سپيکر: اوکے، اوکے، اوکے۔

جناب سکندر حیات خان: جناب سپيکر، مونږ په دې باندې نه دغه کيږو چي دې د پاره وټي پالیسي نه جوړيږي، يو طرف ته خو که مونږ اوگورو نو گورنمنټ وائي چي يره مونږ ډير لوټي چينج راوستے دے او کي پی داسې شوه او کي پی داسې شوه خو چي بنيادی کومه مسئله ده، هغې باندې اوسه پورې نه پالیسي څه مخامخ راغلې ده، نه مونږ دا وئيلے شو چي يره واقعی څه د گورنمنټ د طرف نه Effort کيږي لگيا دے چي يره دا دوي د Curb کولو کوشش کوي يا د دې د روک تھام څه دغه کيږي لگيا دے او هم دغه وجه ده چي خلقو کښې د دې د وجې نه مایوسي راغلې ده، اوس خلق دې ته دغه شوي دی چي هغوی وائي چي يره ستيت هډو

موجود نه دے ، حکومت هېو موجود نه دے ، د حکومت هېو څه دغه نشته ځکه چې د ستیت د خپل پالیسیز په ذریعه بنکاریری، هغه شے دلته کبني بنکاری نه جناب سپیکر، بیا دغه شان جناب سپیکر! یو طرف ته دا حال شو، بل خوا ته لیږد آف دی اپوزیشن صاحب هم هغه طرف ته توجه او کړه، چې یو طرف ته د لاء اینډ آرډر دا حالات دی چې خلق خپل رحم و کرم باندې مونږه پریښی دی او مونږ ورته وایو چې تاسو خپل حفاظت کوئ، قانون مو راوستولو چې یره خلقو ته دا وایو چې یره تاسو خپل حفاظت پخپله کوې او د دې ذمه وار تاسو یئ او که تاسو خپل حفاظت صحیح اونکړو نو بیا چې دے مونږ به په هغې باندې تاسو رانیسو، The sensitive and vulnerable places کوم آرډیننس چې دے، د هغې په شکل کبني داسې قسمه، دغه بل خوا ته جناب سپیکر! هغه خلقو چې هغه قربانی ئے ورکړه د دې ملک د پاره، دا خپل کورونه ئے پریښودل، هغه خپل کلی علاقه ئے پریښودله، هغه په لکهونو په تعداد کبني بنون کبني راغلی دی، د هغوی د پاره تاسو بندوبست نشئ کولے نو د هغوی د غم رازئ یا د هغوی په زخمونو باندې مرهم ایښودو په ځائے تاسو ورله د لاتیھی چارج په شکل کبني په نورو زخمونو کبني اضافه کوئ، نو جناب سپیکر! دې سره به آیا په خلقو کبني Anger زیاتیری، Frustration به زیاتیری او که کمیږی به جناب سپیکر! مونږ دا کومه واقعه چې بنون کبني شوې ده، مونږه دا بالکل Condemn کوؤ جناب سپیکر! دا بالکل غلط کار شوے دے، د دغې خلقو پکار دے چې مونږ صحیح طریقې سره د هغوی خدمت اوکړو، مونږ د هغوی په مشکلاتو کبني د کمی راوستولو کوشش اوکړو، که د چا دا خیال وی چې دا په وفاق باندې د ورواچوی، یره دا مسئله صرف د وفاق ده نو په دې باندې مونږ نه خلاصیږو، هغه زمونږ پښتانه ورونږه دی، مونږ په دې باندې ترې نه شو خلاصیدلې چې مونږ دا اوایو چې دا د وفاق ذمه واری ده، راغلی زمونږ صوبې ته دی، دا زمونږ د صوبائی حکومت ذمه واری ده چې د هغوی خیال اوساتی او دیکبني دواړه، دا نه ده چې مونږ وفاق هم په دیکبني، وفاق باندې هم ذمه واری راځی خو د صوبائی حکومت هم دا ذمه واری ده او دغې د پاره جناب سپیکر! په دې باندې مونږ ځان نه شو دغه کولے چې مونږ د اوایو چې یره لاتیھی چارج به

اوکړو او دغې خلقو په مشکلاتو کېنې نور به هم په دې باندې مونږ اضافه اوکړو۔ دغه شان جناب سپيکر! نور کرائمز هم چې دی، که اوگورو نو هغې کېنې هم اضافه په دې باندې کېږي چې يو طرف ته که مونږ اوگورو نو زمونږ پوليس چې دې، هغوی قربانی هم ورکوي خو بيا د هغوی هغه شان حوصله افزائی نه کېږي، نو يو لحاظ سره پوليس هم خپل کار هغه شان پريښي دې او په دې دغه ناست دی چې يره که مونږ کار کوو نو هم التا راته غصه کېږي او که کار کوو نو ځان هم زمونږ ځي او بيا زمونږ د بچو څوک تپوس هم نه کوي نو بيا د هغې مونږ څه دغه اوکړو۔ جناب سپيکر، دا هغه څيزونه دي چې دا ايډريس کول پکار دي او دیکېنې د Seriousness يو ضرورت دې اوسه پورې پراونشنل گورنمنټ په دیکېنې بالکل Seriousness نه دې بنودلې، پراونشنل گورنمنټ بالکل دې طرف ته توجه نه ده ورکړې۔ دې ايشو باندې مونږ اوسه پورې نه دی کتلی چې اجلاسونه شوي دي، مونږ دا نه دی کتلی چې په دې باندې دیکېنې يو د گورنمنټ سائډ نه Seriousness بنودلې شوي، هغه بالکل موجود نه دې او دغه وجه ده چې څو پورې جناب سپيکر! بيورکريسي چې ده، هغه به ستاسو پالیسي Implement کوي، هغه د حکومت پالیسي Implement کوي چې حکومت پالیسي نه ورکوي نو بيا به هغوی د څه شی Implementation کوي جناب سپيکر؟ دغه هغه Missing link دې چې هغه موجود نشته او د هغې Comprehension هم نشته۔ بيا جناب سپيکر! دې سره سره یواهم شې چې دې، هغه دا دې چې یو کرائم اوشی، دا نن سحر تاسو پخپله او وئیل چې د بابر سلیم صاحب والا دا کوم دغه اوشو، اوس جناب سپيکر! چې دې Thorough investigation اونشی او دیکېنې چې کوم خلق Involve وي، هغوی اونه نیولې شي، هغوی Crackdown نکړې شي، هغوی له سزا ورنکړې شي نو دې سره به خلق Encourage کېږي، دا واقعات به زیاتېږي، دانوسټي گيشن او بيا د هغې د پراسيکيوشن دغه کولو هغه نظام هم چې دې، هغه هم زمونږ خراب شوي دې جناب سپيکر! مونږ که اوگورو نو حالات خو دې ته راغلي دي چې ما سره دلته کېنې اخباری 'کټنگز' موجود دي چې هغې کېنې دا دغه Claim کړي شوي دې چې د دې هاؤس ممبرانو چې دې هغوی نه هم Extortion دغه شوي

دے او هغې کښې بعضې ورکړې هم دے۔ جناب سپيکر! د فضل الهی صاحب سره واقعه اوشوه، مونږ ټولو ته په هغې باندې افسوس دے خو هغې کښې هغوی چې کوم په 'ډان' (نیوز) کښې بیا هغوی سټیټمنټ ورکړے دے نو هغوی پرې اعتراض کړے دے چې یره ما نه ډیمانډ کیدلو او ما هغه نه ورکولو نو داسې واقعه اوشوه۔ جناب سپيکر! چې دا حال شی نو بیا به د یو عام کس، د یو تاجر، د یو مزدور، د یو دکاندار به بیا څه حال وی چې د دې هاؤس ممبران چې دے، هغه شان محفوظ نه دی، د هغوی هغه شان خیال نه ساتلے کیږی، د هغوی سره دا سلوک کیږی او بیا هم حکومت چې دے، د هغوی دې طرف ته توجه نه راگرځی۔ جناب سپيکر، مونږ خو په دې نه پوهیږو چې بار بار مو دوی ته دا خبره راوچته کړه، بار بار مو د دې نشاندھی او کړه، بار بار التجاء او کړه چې دې طرف ته توجه ورکړئ، سختی سره مو خبره او کړه چې دې طرف ته توجه ورکړئ، مونږ پرې احتجاجونه هم او کړل چې دې طرف ته توجه ورکړئ خو مونږ پرې نه پوهیږو، اوس د حکومت راته اوښائی چې دوی به په کومې خبره باندې پوهیږی او په کومه طریقې باندې به پوهیږی چې مونږ په هغې طریقې سره دوی ته اووایو چې دې مسئلې طرف ته توجه ورکړئ۔۔۔۔

جناب سپيکر: شکریه ځی۔

جناب سکندر حیات خان: زمونږ د بخت بیدار خان د ورور سره واقعات اوشو چی جناب سپيکر! لویه واقعه دلته کښې د اختر په ورځ باندې اوشوه، د هغې جناب سپيکر! هغه شان صوبائی حکومت چې دے هغه شان Cognizance وانخستو، تهپیک ده اوس په هغې کښې کسان څه دغه شوی دی او آرمی پکښې Role play کړے دے او هغوی څه کسان دغه کړی دی خو د صوبائی حکومت د طرف نه مونږ پکښې هیڅ قسمه دغه اونه کتل۔ ما دا واقعه چې کله اوشوه، هغه ورځ مې هم ډی پی او سره خبره کړې وه، بیا ما هر دوه درې ورځو پس د هغه تپوس کولو خو هیڅ قسمه مونږ ته دغه ملاؤ نه شو چې یره هغوی څه انوسټی گیشن او کړو، څه دغه ئے او کړو، آیا دا ذمه واری زمونږ د صوبائی حکومت نه جوړیږی چې هغوی د دې صوبې خلقو له تحفظ ورکړی، د دې صوبې د خلقو تپوس او کړی کم

از کم؟ جناب سپیکر! دغہ زمونہ التجاء دہ او دغہ دے چہی دہی طرف تہ د توجہ ور کول ضرورت جناب سپیکر۔

جناب سپیکر: شاہ فرمان خان!

جناب شاہ فرمان (وزیر آبنوشی): شکر یہ جناب سپیکر۔ یہ ایک ایسا ایشو ہے کہ جہاں پرا اگر ایک بندے کے ساتھ بھی کبھی زیادتی ہو یا ہور ہی ہو تو اس کے متعلق کوئی یہ نہیں کہہ سکتا کہ یہ صحیح ہو رہا ہے یا گورنمنٹ اپنی جان نہیں چھڑا سکتی کہ یہ ہماری ذمہ داری نہیں ہے اور اس میں ہر وقت Improvement کی چانسز ہیں اور We are open to opinion کہ اگر کہیں کمزوری ہے، کہیں Lapse ہے، اس کو کس طرح ہم Fill کر سکتے ہیں، اس کو کس طرح ہم Cover کر سکتے ہیں۔ کچھ Statistical detail جناب سپیکر! میرے پاس ہے، میں ذرا Quote کرنا چاہتا ہوں، میں اس کے اوپر Comments کرونگا کہ جو 2012، 13 اور 14 میں آپ کو تھوڑا سا بتا دوں کہ Suicide attack جو اکیس ہوئے 2012 میں، اٹھارہ ہوئے 2013 میں، دس ہوئے 2014 میں۔ یہ جو بم بلاسٹس ہیں، وہ 271 ہوئے 2012 میں، 284 ہوئے 2013 میں، 218 ہوئے 2014 میں، اور جو Vehicle کے ذریعے جو بلاسٹس ہوئے ہیں، وہ چھ 2012 اور چھ 13 میں اور تین ہوئے 2014 میں، یہ جس طرح بھی ہے، ایک چیز کے اندر جو Major increase ہے، وہ بینڈ گریڈ اور فائرنگ جو وہ کرتے ہیں اور Firing extortion کے اندر، ہم جناب سپیکر! جان نہیں چھڑاتے ہیں، ہم یہ نہیں کہہ سکتے کہ سب ٹھیک ہے، کچھ آپ اس وقت اگر دیکھیں تو اس سے پہلے کبھی ایسا نہیں تھا کہ آپ کے وزیر ستان کے اندر اور سارے فاٹا کے اندر اتنا Major operation بیک وقت جو شروع ہوا ہے اور اس کے Fallout میں سمجھتا ہوں کہ ساری پولیٹیکل لیڈر شپ کو پتہ تھا کہ Fallout بھی ہو سکتا ہے لیکن میں یہ سمجھتا ہوں کہ یہ سارے اعتراضات اپنی جگہ پر اور اس کیلئے پالیسی بنانا حکومت کی ذمہ داری ہے اپنی، لیکن ایک کریڈٹ تو ضرور ملنا چاہیے کہ جہاں عید کی نماز پڑھنا مشکل تھی، وہ آج اللہ کے فضل و کرم سے آسان ہے، ہم سارے اپنے گھروں میں، اپنی مسجدوں میں پڑھتے ہیں۔ جہاں جلسے جلوس کرنا بڑا مشکل تھا، وہ آج سب کیلئے آسان ہے اور اگر آپ صبح اخبار دیکھ لیں اور پڑھ لیں تو بہت ساری لیڈر شپ ایسی تھی کہ جن کے اپنے دور حکومت میں بھی کبھی Statement نہیں آئی تھی، اسلئے کہ جلسہ جلوس ان کیلئے مشکل تھا لیکن آج ہے، اور اگر آپ آج عام آدمی سے پوچھیں تو وہ

بھی آپ کو بتادے گا کہ جو عام رائے ہے، وہ آپ دیکھیں کافی فرق آچکا ہے لیکن دو باتیں، ہم یہ نہیں کہتے کہ سب ٹھیک ہے اور ہم یہ نہیں کہتے کہ گورنمنٹ کی ذمہ داری ختم ہو چکی ہے لیکن جو Reality ہے کہ اگر آپ کا خیبر ایجنسی میں جو آپریشن ہے اور آپ کے وزیرستان کے اندر آپریشن ہے اور اتنے بڑے پیمانے کے اوپر ہے اور ادھر اور اس کا Fallout، یہ Natural ہے، یہ ہم Expect بھی کر رہے تھے، Expect بھی کر رہے ہیں، بجائے اس کے کہ ہم اس میں زیادہ Criticize کیونکہ کہ ایک 'کامن' مسئلہ ہے۔ Vulnerable places کی بات کی اور ہم اس کمیٹی میں بیٹھے ہوئے تھے اور Expect کر رہے تھے کہ اس میں کو آپریشن ہوگا ہمارے معزز اراکین خاصکر اپوزیشن کے دوستوں سے، اس کے اندر بھی مسئلہ پیدا ہو گیا، تو میں سمجھتا ہوں کہ اگر Concrete کہیں کمی ہے ون، ٹو، تھری میں، اگر یہ بتایا جائے کہ یہ یہ یہاں پر کمی ہے اور یہ یہ ذمہ داریاں ہیں تو اس کے اوپر بھی بات ہو سکتی ہے، پولیس سے بھی یہ پوچھ گچھ ہو سکتی ہے، اس طرح ہم نہیں Defend کریں گے کہ کہیں حالات خراب ہیں اور ہم Blindly defend کریں گے کہ نہیں یہ سب کچھ ٹھیک ہے، ان سے بھی پوچھ گچھ ہو سکتی ہے لیکن Reality کے اوپر Base ہو کے بات کرنی چاہیے۔ میں سمجھتا ہوں کہ جناب سپیکر! ہم بہتری کی طرف جارہے ہیں، حالات بہتر ہوتے جا رہے ہیں، Under the circumstances جو کچھ ہے، اس کیلئے بھی ہم فکر مند ہیں اور Invite کرتے ہیں اپوزیشن کے دوستوں کو کہ اگر وہ بتانا چاہتے ہیں یا اس کے اوپر بیٹھ کے کوئی کمیٹی بھی وہ بتانا چاہتے ہیں یا اس کے اندر Concrete proposals دینا چاہتے ہیں تو The government is open to opinion، ہم سننا بھی چاہتے ہیں، اس کے اوپر عمل بھی کرنا چاہتے ہیں اور گورنمنٹ کی طرف سے کوئی Lapses ہیں تو اس کیلئے بھی ہم تیار ہیں اور اگر کسی ادارے کے اندر کوئی کمی ہے تو ہم ایسے Protect نہیں کریں گے، اس سے ہم ضرور پوچھ گچھ کریں گے اور Reality اور وہ جو سوالات آپ کے ذہن میں ہیں، وہ آپ لکھ کے بھی دے سکتے ہیں اور ہم ان کا پوچھ کے اس ہاؤس میں بتا سکتے ہیں کہ یہ جوابات ہیں اور اگر ہم اس پہ مطمئن نہیں ہیں تو جو ہاؤس کا فیصلہ ہوگا، حکومت کو وہ منظور ہوگا۔

جناب سپیکر: شکر یہ جی۔ جی سکندر خان! سکندر خان!

جناب جعفر شاہ: جناب سپیکر صاحب! ماخہ و نیل غو بنتل۔

جناب سکندر حیات خان: (جناب جعفر شاہ) تاسو کوئی مخکینہی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: جی، جعفر شاہ صاحب!

جناب جعفر شاہ: تھینک یو سر۔ سر! اس میں یہ ہے کہ ایک تو میں مشکور ہوں سکندر خان کا کہ بہت Important issue ہے، اس پہ ہم بحث پہلے بھی کر چکے ہیں، بسا اوقات اس ہاؤس میں اور اس میں کمیٹیاں بھی بنی ہیں، اس میں بریفنگز بھی ہوئی ہیں لیکن حالات روز بروز بد سے بدتر ہوتے جا رہے ہیں۔ اس کو ہم Politically point scoring پہ نہیں لے جا رہے ہیں کیونکہ یہ بہت Important issue ہے اور میری ریکوریٹ ہوگی حکومت سے کہ وہ Defensive side پہ نہ جائے، اس سے وہ Political defense نہیں ہونا چاہیے۔ چونکہ یہاں سے یہ بات آئی تو میں اس کو ڈیفنس میں یہ بات کہوں اور حقائق کو چھپاؤں، ابھی حقائق کو چھپانا میرے خیال میں We don't، ہم اب متحمل نہیں ہو سکتے اس کے بعد، پھر یہ کہ اس کیلئے میں سمجھتا ہوں، سکندر خان کی چونکہ ایڈجرمنٹ موشن ہے، وہ خود تجویز دیں گے کہ اس کیلئے سپیشل کمیٹی بنائی جائے یا جو داخلہ کمیٹی ہے، داخلہ امور کی، اس میں بھیجا جائے۔ ایک چیز جو محترم منسٹر صاحب نے ابھی بات کی کہ یہاں پہ ابھی جلسے جلوس ہو رہے ہیں، تو جلسے جلوس کچھ لوگوں کے ہو رہے ہیں لیکن سب کے نہیں ہو رہے اور یہ بھی ایک المیہ ہے کہ کیوں مولانا صاحب پہ کوئٹہ میں اللہ نے ان کی جان بچائی تو اس پہ تو دھماکہ ہوا، بعض لوگوں پہ نہیں ہوتے، تو اس بحث میں ہمیں نہیں جانا چاہیے کیونکہ ہم اس کو اگر Politicize کریں گے تو پھر بات بنے گی نہیں، بات یہ ہے کہ ہم نے Seriously اس کو لینا ہے اور Seriously اس کو ڈسکس کرنا ہے کہ اس پہ صحیح ہم لائحہ عمل طے کریں۔۔۔۔۔

(مغرب کی اذان)

جناب سپیکر: سکندر خان! اذان بھی ہو گئی ہے، آپ Kindly، اس کو Windup کرتے ہیں، ٹائم جی، ابھی نماز کا ٹائم ہے، میں چاہتا ہوں کہ جو اگر کرتے ہیں، وہ بات کر لیں جی۔

جناب سکندر حیات خان: جناب سپیکر! حکومت سائنڈ نہ خو جواب راغے، جناب سپیکر! زہ پہ دہی نہ پوہیبرم دوئی وائی چپی مونبر لہ تاسو پوائنٹ بائی پوائنٹ دغہ را کړئ، اول خود دوئی مونبر تہ خپلہ پالیسی خواو بنائی، مونبر خو بار بار دا تپوس کوؤ چپی تاسو خپلہ پالیسی او بنائی، ستاسو خہ پالیسی دہ؟ د لاء ایند

دا ڪريشن ڦيڙهه هم اوشوله، د لاء ايند آرڊر والا خبره اوشوله، تقريباً هڻي سره هم دے چي دا د گورنمنٽ خبره شي نو مونڙ. Expectation تري نه ڊير زيات وي ڇڪه چي گورنمنٽ هم وائي چي مونڙ گورنمنٽ ڊير بنه ڪرے دے او هر ڇه دغه ڪري دي او Political interference مونڙ بالڪل بس ڪرے دے۔ د ايجوڪيشن ڊيپارٽمنٽ خو يو داسي ڊيپارٽمنٽ دے چي هغه خو مونڙ يو ماڊل ڊيپارٽمنٽ گنڀو چي دا خو خلقو ته بنائي چي هلته ڪنڀي خو بالڪل هڻو Interference يا Illegal appointments يا Illegal promotions هغه نه ڪيري خو دا د ايبٽ آباد نه خبر راغلي دے چي دوه Candidates وو، د Directorate of curriculum نه دوه Candidates وو، يو 18 grade Already ڪنڀي وو او هغه ايم ايس سي ايند ايم ايد ڪرے وو، بل چي وو نو هغه گريڊ 17 ڪنڀي وو۔۔۔۔

جناب سپيڪر: ميڊم! ڪه ته داسي او ڪري ڪنه چي ڪنسرنيڊ منسٽر ڪله وي، زه به موقع در ڪرم در له، ته به خبره او ڪري ڇڪه اوس دلته چا ته علم نشته نو چي ڪنسرنيڊ منسٽر وي، بيا به تاسو خبره او ڪري، زه به در له موقع در ڪرم، ان شاء الله، بنه جي۔

محترمہ معراج ھايلون خان: تههڪ شوه جي، سر! دا تاسو سپيڪر صاحب!۔۔۔۔

جناب سپيڪر: ’پراپر‘ نوٽس راکره، مونڙ ته يو ’پراپر‘ نوٽس راکره، تهرو ڊيپارٽمنٽ به راشي نو هغه به بنه شي۔ تههڪ ده ڪنه! اوس خو منسٽر هم نشته نو فائده به نه وي، نو مونڙ له ته ’پراپر‘ نوٽس راکره دې باندي۔

محترمہ معراج ھايلون خان: تههڪ ده، جي۔

جناب سپيڪر: بنه جي، تاسو جي۔

جناب جعفر شاه: تههڪ يو، جناب سپيڪر صاحب۔ زما جي تاسو ته ريكويست دے، ستاسو په وساطت باندي دې هاؤس ته هم، جي مونڙ بعضي ممبران صاحبان هغه تههڪ په دوه بجي باندي دلته هاؤس ته راڻي، دوه بجي چي زه راشم دا ٽول افسران راغلي وي، هغه ناست وي، سيڪريٽريان يا د هڻي نمائندگان، پريس والا جي هغه راغلي وي، ستاسو په گيلري ڪنڀي چي ميلمانه وي، هغوي راغلي

وی خود مونبر هاؤس جی پہ تائم باندی نہ شروع کیبری، دوہ گھنٹی یونیمہ گھنٹہ روزانہ لیت وی۔ ددی د پارہ جی تاسو Strict ruling issue کړی چي چا۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا بہ ډیره مهربانی وی۔۔۔۔

جناب جعفر شاہ: چي چا۔۔۔۔

جناب سپیکر: دا بہ ډیره مهربانی وی خکھ چي دغه اوشی۔۔۔۔

جناب جعفر شاہ: دا جی ډیر زیاتے دے۔

جناب سپیکر: زہ پہ خبرہ پوہہ شوم جی، زہ Basically چي راشمہ۔۔۔۔

محترمہ نگہت اور کزئی: جناب سپیکر! میں کچھ کہنا چاہتی ہوں۔

جناب سپیکر: تاسو میڈم! لبر کبینٹی کنہ، تاسو پلیز کبینٹی۔

محترمہ نگہت اور کزئی: زہ خہ وئیل غوارم۔

جناب سپیکر: پلیز کبینٹی، نہ بس خبرہ اوشوہ کنہ، زہ کوم پہ ددی باندی خبرہ۔ دیکبٹی دا دے کنہ چي دتولو نہ لویہ خبرہ دا دہ جی چي زہ راشم نوزہ ورومبے د خیل دغه نہ تپوس کوم چي نئی حاضری خومرہ دہ، حاضری خومرہ دہ، زہ کوشش کوم چي چالیس تہ اورسی نو بیبا رسک واخلم، ہسپی نہ چي بیبا لکھ د شاہ حسین پہ شان شوک مهربانی اوکری او لانجہ راتہ جوہہ کری، نو پہ ددی وجہ لبر احتیاط کوم، پکار دا دہ چي دتائم پابندی تول اوکری او دا تولو باندی یو Responsibility دہ چي ہغوی تائم باندی راخی دلته او مطلب دا دے چي دلته زمونبر کوم بعضی معزز اراکین اسمبلی وی چي ہغوی ډیر تائم باندی راخی او ہغوی چي دی نو ہغوی سرہ ہم زیاتے دے Otherwise چي کوم Commitment دے نو Commitment پکار دہ چي پہ تائم باندی وی۔ زہ بہ تولو تہ داریکویسٹ اوکرم، بل دا دہ چي دا اسمبلی چي دے کنہ، دغه پری نہ ورکوم خو بہر حال یو دغه ورتہ کوم، یو جنرل ریکویسٹ ورتہ اخلم چي دا مهربانی اوکری چي دا اسمبلی چي دے، دا مونبر عوامو دلته رالیبرلی یو پہ مونبرے اعتماد کړے دے او دا ډیره لویہ زمونبر Responsibility جوہری چي مونبر د ذمہ واری احساس اوکرو او شکر الحمد للہ میں بہت فخر سے کہتا ہوں کہ یہ اسمبلی قانون سازی میں تمام اسمبلیوں سے

’لیڈنگ رول‘ ادا کر رہی ہے، تو ہمارے لئے کریڈٹ جاتا ہے۔ (تالیاں) میں اپنے معزز اراکین اسمبلی سے، سب سے ریکویسٹ کروں گا کہ تمام ممبران جو ہیں ناں، وہ وقت کی پابندی کریں اور اسمبلی کی کارروائی میں دلچسپی لیں کیونکہ یہ اس کیلئے عوام نے ہمیں مینڈیٹ دیا ہے۔ شکریہ جی۔ میں ابھی روٹین ایجنڈے کے اوپر، میڈم راشدہ رفعت! اچھا اس میں لاء اینڈ آرڈر کے بارے میں یہ بھی ہے تو Already اس کو ہم نے Detailed بحث کیلئے پیش کیا ہے تو اس پہ وہ Detailed discussion ہو جائے گی، اس کو میں پینڈنگ کرتا ہوں۔ اچھا اور یہ دوسرا جو ہے ناں، مسٹر ضیاء اللہ خان بگلش نے Withdraw کیا ہے۔ Sardar Aurangzeb Nalotha, MPA, to please move his call attention notice.

توجہ دلاؤ نوٹس ہا

سردار اورنگزیب نلوٹھا: شکریہ جناب سپیکر صاحب۔ میں اس معزایوان کی توجہ ایک انتہائی اہم نوعیت کے مسئلے کی جانب دلانا چاہتا ہوں، وہ یہ ہے کہ حالیہ طوفانی بارشوں نے ضلع ایبٹ آباد کے مختلف علاقوں میں تباہی مچائی ہے اور مختلف علاقوں میں مکانات منہدم ہو گئے ہیں جنہیں مالی مدد کی ضرورت ہے اور کچھ سڑکوں کو بھی نقصان پہنچا ہے۔ روڈز کی دیواریں اور پلپاں گری ہیں، لینڈ سلائڈنگ کی وجہ سے ابھی تک چند سڑکیں بند پڑی ہیں، عوام کو دیہاتی علاقوں میں سخت تکلیف کا سامنا کرنا پڑتا ہے، لہذا حکومت سے مطالبہ کیا جاتا ہے کہ حلقہ PK-47 میں بند سڑکوں اور ضلع ایبٹ آباد میں بند سڑکوں کو کھولنے کیلئے فنڈ مہیا کیا جائے تاکہ بذریعہ بلڈوزر یہ سڑکیں کھولی جائیں اور دیواریں اور پلپاں بھی تعمیر کی جائیں۔ جناب سپیکر صاحب! یہ تقریباً دو آڑھائی مہینے ہو گئے ہیں اور خصوصاً جو رابطہ سڑکیں ہیں، وہ بند ہیں اور محکمہ سی اینڈ ڈبلیو کی جو سڑکیں تھیں، وہ تو انہوں نے کھول دی ہیں اور جب انہیں ہم نے کہا ہے کہ یہ سڑکیں بھی آپ مہربانی کر کے کھول دیں، ہمیں ڈوزر مہیا کریں تو انہوں نے کہا یہ ڈسٹرکٹ کونسل کے روڈ ہیں، لنک روڈز جو ہیں تو یہ ڈسٹرکٹ کونسل والے کھولیں گے۔ ان سے رابطہ متعدد بار کیا لیکن وہ کبھی Estimate کا کہہ رہے ہیں، ہم بنائیں گے، کبھی کہہ رہے ہیں فنڈ نہیں ہیں، تو جناب سپیکر صاحب! جو دیہاتوں میں لوگ رہتے ہیں، انہیں سخت پریشانی کا سامنا ہے، روڈ بند ہیں اور جو سلائڈنگ ہوئی ہے، کچھ لوگوں نے اپنی مدد آپ کے تحت روڈ کھولے ہیں لیکن میں آپ کو بتاؤں، ایک روڈ جو ہے وہ لوگوں کی مدد سے کھولا ہے، وہاں سے تنگ ایک

سپیکر صاحب! بالکل جو نلوٹھا صاحب نے ایک تصویر کشی کی ہے، بالکل یہی حالات ہمارے PK-48 میں بھی ہیں اور PK-45 میں بھی ہیں۔ میں آپ سے ریکویسٹ کروں گی کہ اس کو بھی۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: سردار فرید!

محترمہ آمنہ سردار: بہت شکریہ۔

سردار فرید احمد خان: سپیکر صاحب! یہ جو نلوٹھا صاحب نے یہ توجہ دلائی ہے، Same یہی کنڈیشن ہے اور اب کیونکہ جتنا بھی ایریا ہے، یہ سنو فال ایریا ہے اور اب موسم بھی خراب ہے تو برف کے بعد یہ زیادہ مشکل پیش آئیگی، اس وجہ سے کہ یہ سارا جتنا بھی ایریا ہے، میرا PK-45 جو ہے اس میں سارا سنو فال ایریا ہے تو یہ اور مشکل بڑھ جائیگی۔ اس وجہ سے Same یہی پوزیشن ہے، جو ڈسٹرکٹ کونسل کے روڈ ہیں جو دوسرے 'مین' روڈز تھے، وہ تو سی اینڈ ڈبلیو نے کلیئر کر دیئے ہیں مگر جو ڈسٹرکٹ کونسل کے روڈز تھے، سنگل روڈز تھے، وہ سارے بلاک ہیں اور جی ڈی اے کے پاس بھی، کیونکہ یہ ایریا بھی ان کے اس میں آتا ہے، اگر ان کو ریکویسٹ کی جائے جس طرح بھی ہے، یہ تین مہینے سے یہ پینڈنگ میں جا رہا ہے جی، یہ سارا مسئلہ۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: عارف یوسف صاحب!

جناب عارف یوسف (معاون خصوصی برائے قانون): شکریہ جناب سپیکر۔ سر! اس میں اس طرح ہے کہ یہ جو سوال انہوں نے کیا ہے، یہ دو حصوں میں یہ سوال ہے، ایک تو ریلیف اینڈ 'ری میبلٹی ٹیشن' اور دوسرا یہ سی اینڈ ڈبلیو سے تعلق رکھتا ہے لیکن سی اینڈ ڈبلیو سے نلوٹھا صاحب نے فرمایا کہ روڈز کلیئر ہو چکے ہیں، صرف رابطہ سڑکوں کا آپ کا پرابلم ہے، تو اس میں ایک تو یہ ہے کہ جن لوگوں کے مکان گرے ہیں یا جو جن کے مال مویشی وہ ہوئے ہیں، وہ باقاعدہ ایک پورا پروسیجر ہے، شاید آپ کو مل بھی گیا ہو کہ وہ اگر وہاں پہ باقاعدہ ڈی سی سے Apply کریں گے تو ان کو پروسیجر کے ساتھ ایک فارم ہوتا ہے، Fill کرتے ہیں اور پھر ان کو مل جاتا ہے، ایسی کوئی بات نہیں ہے۔ اگر وہ کریں گے تو ان شاء اللہ اس پروسیجر میں یہ ساتھ لگا ہوا ہے، شاید آپ کے ساتھ بھی، جو جو ہے وہ پوری پالیسی ساتھ لگائی گئی ہے، ان شاء اللہ اس پر مل جائے گا۔ دوسرا اگر سڑکوں کا اس طرح مسئلہ ہے، رابطہ سڑکوں کا آپ کا مسئلہ ہے تو میں فلور آف دی ہاؤس پہ ان کو یقین

دلالتا ہوں کہ ان شاء اللہ میں باقاعدہ خود ان سے رابطہ کروں گا اور انسٹرکشنز میں ان کو دیتا ہوں کہ پندرہ دنوں میں باقاعدہ وہ جو روڈز ہیں، باقاعدہ کھولے جائیں اور رابطہ سڑکیں عوام کی سہولت کیلئے بالکل کھولی جائیں گی۔

جناب سپیکر: نلوٹھا صاحب!

سردار اورنگزیب نلوٹھا: سپیکر صاحب! یہ جو منسٹر صاحب نے یقین دہانی کرائی ہے، پندرہ دنوں کے اندر اندر اگر روڈ کھول دیتے ہیں تو میں ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں اور جو بات انہوں نے کی ہے کہ مکانات کے حوالے سے باقاعدہ ایک پروسیجر ہے، میں نے کہا ہے کہ وہ پروسیجر Adopt ہو چکا ہے، جو مکانات لوگوں کے گرے ہیں، وہ باہر بیٹھے ہوئے ہیں، ٹینٹوں میں بیٹھے ہوئے ہیں، آگے برف باری کا موسم آرہا ہے ہماری طرف، تو وہ بیچارے کس طرح گزارہ کریں گے؟ میں یہ نہیں کہتا کہ سو فیصد بے شک لوگ درخواستیں دیتے ہیں، ایک مکان گرتا ہے تو سو درخواستیں آتی ہیں، جو Genuine case ہے، جن لوگوں کے مکان گرے ہیں اور ان کے پاس سرچھپانے کی جگہ نہیں ہے، انہیں فی الفور حکومت ڈی سی صاحب کو ہدایت کرے یا جو بھی ان کا ریلیف ادارہ ہے تو جن کے مکانات ہیں، مالی امداد انہیں دی جائے تاکہ وہ دوبارہ اپنے مکانات تعمیر کر سکیں۔

جناب سپیکر: آپ مطمئن ہے جی؟ جی، سید جعفر شاہ صاحب، اس کے بعد یہ وضاحت کر لینا۔

جناب جعفر شاہ: تھینک یو، جناب سپیکر۔ میں اس معزز ایوان کی توجہ ایک اہم مسئلے کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں، وہ یہ کہ سوات نہ صرف سیاحت بلکہ ہاتھ سے بنی ہوئی اشیاء، ہینڈی کرافٹس کی وجہ سے قومی اور بین الاقوامی سطح پر شہرت رکھتا ہے جن میں اسلام پور ووڈن اینڈ دولن انڈسٹری اور شاگرام اور اس طرح بحرین میں گرم کپڑوں کی تیاری اور بحرین کالام وغیرہ، مدین میں مقامی گلکاری اور دستکاری، خوازہ خیلہ فتح پور میں لکڑی کی مصنوعات کی تیاری اور دیگر اشیاء شامل ہیں لیکن حکومتی توجہ نہ ہونے کی وجہ سے ان برآمد کے قابل مصنوعات سے خاطر خواہ فائدہ حاصل نہیں کیا جاسکا، لہذا حکومت اس بارے میں وضاحت فرمائے کہ کوئی اس طرح کا منصوبہ وہ رکھتی ہے کہ ان گھریلو مصنوعات کو ترقی اور ترویج دیدے یا کوئی پلان ہے؟ اور اگر نہیں ہے تو میری یہ ریکویسٹ ہوگی کہ اس کو آئندہ بجٹ میں شامل کریں۔ مہربانی۔

جناب سپيکر: جناب منعم صاحب!

جناب عبدالمنعم (معاون خصوصی برائے صنعت و حرفت): بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ جناب سپيکر صاحب! عرض دا دے چي يره اولے سوال خود ده دا دے چي يره دا برآمد کوي نومونر د دي قسمه بهر د دي خه برآمدگی نه کوؤ جي، زمونر دا محکمه چي ده، ايس آئي دي بي کوي خو هغه چونکه مرکز سره ده، دويم جي صنعت تاسو خبره اوکړه د گلکاری د پاره نومونر خو سوات کبني د بجلي صورتحال تاسو ته معلوم دے، د دي د وجي نه تقريباً دا خلق زمونر نه شفت شو خود دي سره سره نومونر دا کړي دي چي په دي سپرمارکيت اسلام آباد کبني او پيښور کبني د دي د پاره نومونر سنټري کهلاؤ کړي دي او هغي کبني هغه خلقو، د سوات خلقو ته مناسب فائده ملاويږي۔ چونکه تاسو ته د بجلي حالات معلوم دي چي هر خه زمونر نه په خکته روان دي، گټه پرې نومونر د دي خائي نه ليو، بجلي ورپسي هم د کي بي کي نه ده او مزدوران ورپسي هم ليو ځکه تجربه زمونر د خلقو ده، نو هر خه په خکته، زمونر بنيادي مسئله د بجلي ده او دا يوشه بغير د بجلي نه نه چليږي جناب سپيکر صاحب! البته د سوات رحيم آباد کبني نومونر د قيمتي گټو د کت کولو د پاره يو پروگرام جوړ کړي دے چي په هغي به پچاسي ملين خرڅ راځي خوان شاء الله هغه لا مطلب دے په پراسيس کبني دے، کاغذونه نومونر پيپروک روان دے خو چي کله هم وي ان شاء الله نو هغه به عملي جامه ورته دغه کوؤ خو چي کله د هغي هغه رپورټ راشي، د دي ډونرز سره هم زمونر خبره شوې ده په دي تير دوه درې مياشتي مخکبني زمونر يو پروگرام شوي وو په اسلام آباد کبني نو چي د هغي منظوري راشي، دا ملتي ډونرز ترست فنډ تير شوې مياشت کبني نومونر ورسره ميتنگ شوي دے خو چي هغوي نه خه منظوري راغله، ان شاء الله خپله صوبه تاسو ته معلومه ده، بيا دومره هغوي سره دغه نشته خو که هغوي خه راکړل ان شاء الله، هغي کبني به نومونر، بس سوات به پکبني هم بنکله شي او ورسره شانگله به هم بنکلي کړو جي۔

جناب شاه حسين خان: ورسره دير هم بنکله کړه۔

معاون خصوصی برائے صنعت و حرفت: دير خير بنکله دے، فنډ ټول تاسو ته درکوؤ۔

جناب سپیکر: جی، جعفر شاہ صاحب۔

جناب جعفر شاہ: جی سوات او شانگلہ خو بنکلی دی، خلق ئے ہم بنکلی دی، داسی دہ جی چي منسٹر صاحب ڊیر (تہتمہ) فریاد اوکرو خودادہ چي دا دري نیم سوہ ڊیمونہ چي جو پیری نو دې باندي بہ کار او نشی جی؟
جناب سپیکر: جی۔

معاون خصوصی برائے صنعت و حرفت: ہغہ بہ جو رشی ان شاء اللہ، کار پری روان دے خو ڊیمونہ نہ دی تاسو تہ مخکنے مونر تشریح د ہغی کړي وہ چي یرہ دا ڊیمونہ نہ دی، دا یو خو جنریتیږي دی، سسٹم دی خو بہر حال زمونر بجلی بہ اوس ہم کہ مونر تہ مرکز پریږي جی کنہ، زمونر اوس ہم ضرورت نشته، دا خو مونر مرکز لہ زور وړ کوؤ، زمونر پہ شانگلہ کبني 110 میگا واټ بجلی اوس پیدا کیږي چي مونر لہ ترې دوہ میگا واټ را کړي، زمونر شانگلہ کبني بہ چویس گھنټي بیا لوڊ شیڊنگ نہ وی خو مونر تہ خہ شے پریږي نہ مرکز، نو نلو تہا صاحب پہ قہر نشی خو خہ شے پریږي نہ جی، پہ مخہ بہ بنکتہ را کاری۔

جناب سپیکر: جی، جعفر شاہ صاحب! بس کال اټینشن وو۔

جناب جعفر شاہ: دا یو خبرہ ورتہ کوم جی، دا ریکویسٹ بہ ورتہ کوم چي خیر دے بجلی ہم نشته، لوڊ شیڊنگ ہم مسئلہ دہ، ڊیري مسئلې را پیښي دی خودوی د دا قدر لہ مہربانی اوکړي چي کوم خلق د دې لوڊ شیڊنگ او د دې مشکلاتو باوجود ہم دا اشیاء تیاروی، اوس لکہ اسلام پور کبني جی ڊیر پہ بنہ مقدار باندي دا تیاریری نو زہ وایم چي ڊیپارټمنټ د دا Facilitation اوکړي چي دا مونر ایکسپورت کړو، نو دغہ بہ مي ریکویسٹ وی۔

معاون خصوصی برائے صنعت و حرفت: ہغی سرہ خو جی مونر دې شمال انڊسٹریز ان شاء اللہ تعالیٰ مونر، تاسو ہغہ بلہ ورخ یو MoU سائن کړي دہ، بیس بیس لا کھ روپی ورتہ مونر بلاسود قرضہ وړ کوؤ، ان شاء اللہ ہغہ بہ ورتہ ہم ستارت کړو جی، نور، خدائے د تا۔۔۔۔

جناب سپیکر: مسٹر محمد شیراز خان!

جناب محمد شیراز: شکر یہ جناب سپیکر۔ میں اس معزز ایوان کی توجہ ایک اہم اور فوری نوعیت کے مسئلے کی طرف مبذول کرانا چاہتا ہوں، وہ یہ کہ ضلع صوابی میں ٹوبیکو سیس برائے سال 2013-14 اور اب 2014-15 اب تک ریلیز نہیں ہوئے ہیں۔ جناب عبدالکریم صاحب، ایم پی اے نے پروڈکشن ایریا غلط ہونے کی تفصیل ہاؤس میں پیش کی، اس غلطی کی تصحیح ہو چکی ہے، متعلقہ منسٹر ایکسٹریڈیٹ ٹیکسیشن نے ہاؤس میں یقین دہانی بھی کرائی تھی لیکن اب تک ٹوبیکو سیس ریلیز نہیں ہوئے۔ میری اس ہاؤس سے اور آپ کے آئریبل چیئر سے یہ ریکویسٹ ہے کہ آپ تصحیح شدہ پروڈکشن ایریا کے مطابق ہر حلقے کو ٹوبیکو سیس ریلیز کرنے کا حکم صادر فرمائیں۔

جناب سپیکر! عجیب بات ہے کہ اس ہاؤس میں کوئی بات بھی جس وقت سامنے آتی ہے تو دوسری طرف سے اس کی یقین دہانی کرائی جاتی ہے کہ بس ٹھیک ہے، یہ ہو جائے گا لیکن اسی طرح جس طرح ٹوبیکو سیس کا معاملہ ہے یا اس کے علاوہ ہائیڈرل پمپ کا معاملہ ہے، جس طرح ٹوبیکو سیس۔۔۔۔۔

جناب سپیکر: اس طرح کرتے ہیں، منسٹر کنسرنڈ، نہیں ہیں، اس کو پینڈنگ کرتا ہوں، Next day آپ کے لے لیں گے اس کو۔

جناب محمد شیراز: جی۔

جناب سپیکر: ٹھیک ہے، جی!

جناب محمد شیراز: ٹھیک ہے جی۔

جناب سپیکر: شاہ حسین خان!

جناب شاہ حسین خان: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ۔ سپیکر صاحب! کہ تاسو له یاد وی جی، دن نہ یو پیننخہ شپیر میاشتی مخکبني د دې، دې مختلفو محکمو کبني سول سیکر تریٹ کبني د منصوبه سازی افسران دی، پلاننگ پروفیشنلز۔ د دې باره کبني ما خبره کړې وه، ما وئیل د دوی سروس ستر کچر نشته، چې هغوی ته سروس ستر کچر ملاؤشی نو یو خوبه دوی ته د ترقی مواقع به ورته ملاؤشی، بل به دا اوشی چې د دوی په خدماتو کبني به نکهار راشی او دریمه خبره داده چې دوی به بیا د یوې محکمې نه بلې ته ترانسفر کیدے شی۔ که یو افسر ډیر بنه وو نو خو محکمه به بنه چلیږی، که فرض کړه هغه افسر بنه نه وو، د هغه محکمه که کار

خرا بیری نو هغې ته بیا شوک دغه بدلولے نشی، نو دوی ته سروس ستر کچر ملاؤ شی، نو شاه فرمان خان ما ته یقین دھانی راکړې وه چې دیکبني به زرتزره کار اوشی۔ اوس د هغې نور کار شوعے دے جی، سفارشات ټولو محکمو لپرلی دی، صرف نوٹیفیکیشن پاتې دے، نو تاسو د خپل چیئر نه مهربانی اوکړئ دا آرډر ایشو کړئ چې دا۔۔۔۔

جناب سپیکر: ته داسې اوکړه چې ته باقاعدہ نوٹس مونږ ته راکړه۔

جناب شاه حسین خان: دې باندې خو ما خبرې کړې دی مخکبني، Already۔۔۔۔

جناب سپیکر: نو مطلب دے۔۔۔۔

جناب شاه حسین خان: او شاه فرمان خان د دې جواب خو هغه راکړے وو خو اوس لږه جلدی پرې۔۔۔۔

جناب سپیکر: زه Basically ایشو باندې، زه ایشو باندې پوره کلیئر نه یم، ته ما ته هغه دغه راکړه، Written کبني راکړه۔۔۔۔۔

جناب شاه حسین خان: بنه جی۔

جناب سپیکر: چې څه پروسیجر وی، هغه به اوکړوان شاء اللہ

جناب شاه حسین خان: بنه جی، صحیح دے، مهربانی، مهربانی۔

ہنگامی قانون کا ایوان کی میز پر رکھا جانا

Mr. Speaker: Honourable Special Assistant to honourable Chief Minister, to please lay on the table of the House the Khyber Pakhtunkhwa, Technical Education and Vocational Training Authority Ordinance, 2014.

Mr. Arif Yousaf (Special Assistant for Law): Sir, I beg to lay on the table of the House the Khyber Pakhtunkhwa, Technical Education and Vocational Training Authority Ordinance, 2014.

Mr. Speaker: It stands laid. Honourable Minister for Law, on behalf of honourable Chief Minister to please introduce before the House the Khyber Pakhtunkhwa, Wildlife and۔۔۔۔

مولانا لطف الرحمان (قائد حزب اختلاف): جناب سپیکر صاحب! پہ پوائنٹ آف آرڈر
باندھی خبرہ کوم۔

جناب سپیکر: جی جی، جی جی، مولانا صاحب، بس ایک آدمی بات کرے، مجھے پتہ ہے، وہ آپ کا خطاب
میں نے سنا ہے۔

قائد حزب اختلاف: بہت بہت شکریہ، جناب سپیکر!

جناب سپیکر: جی جی۔

قائد حزب اختلاف: جناب سپیکر، یہ جو اس وقت بل ٹیبل کیا گیا ہے، ٹیکنکل ایجوکیشن کے حوالے سے، ایک
تو تمام جتنے بھی اس کے اہلکار ہیں، اسمبلی کے باہر بھی ان کا احتجاج شروع ہے اور ہم نے ان کی تفصیل سے وہ
باتیں بھی سنی ہیں جناب سپیکر۔ جناب سپیکر! ایک طرف تو ہم ایجوکیشن کی ایمر جنسی کی بات کرتے ہیں اور
ہمیں سمجھ میں نہیں آرہا ہے، اگر ایمر جنسی کا مطلب یہی ہے، ٹیکنکل ایجوکیشن مطلب انتہائی اہم ایجوکیشن
ہے، چاہیے کہ ہم اس میں مزید کوئی پیشرفت کرتے، مزید کوئی اقدامات ہمارے ایسے ہوتے کہ ہم پورے
پاکستان سے دوسرے صوبوں سے کوئی بہتر ہم ٹیکنکل ایجوکیشن قوم کو دے سکتے، قوم کے بچوں کو دے
سکتے، اس میں کوئی سہولیات مزید پیدا کرتے اور ہم ادھر ایمر جنسی کی بات، اگر ایمر جنسی کا مطلب جناب
سپیکر! یہی ہے کہ ہم نے پرائیویٹ کر کے اپنی جان چھڑانی ہے اور اپنی ذمہ داریاں جو ہیں نا، وہ ہم نے
پرائیویٹ لوگوں کے سر پہ ڈالنی ہیں، تو جناب سپیکر! پھر وہ باتیں کہاں گئیں جو آپ جلسوں میں ایجوکیشن
کے حوالے سے کہ جی نہیں ہم نے تو منسٹری بھی ایجوکیشن کی اپنے پاس رکھنی ہے، دوسرے Allies کو ہم
نہیں دیں گے تاکہ ہم اس میں کوئی کام کر سکیں اور کام ایسا ہو کہ جو صوبے اور عوام اور قوم کی بہتری کیلئے ہو،
تو ہمیں تو یہ چیز نظر نہیں آرہی ہے اور جو ڈیڑھ سال کا عرصہ گزر ا جناب سپیکر! وہ سب کچھ ہمارے سامنے
ہے کہ جو ایجوکیشن کے حوالے سے اعلانات کئے گئے تھے اور نصاب تعلیم کے حوالے، یکساں نظام تعلیم
کے حوالے سے، طبقاتی نظام کے حوالے سے، تو جناب سپیکر! ہم یہ کس طرف جا رہے ہیں؟ تو لہذا سپیکر
صاحب! ہماری یہ ریکوریسٹ ہے کہ اس کو باقاعدہ سلیکٹ کمیٹی کے حوالے کیا جائے تاکہ اس پہ بحث ہو سکے
کیونکہ ہم آگے عوام کے حوالے سے فیصلے کرنے جا رہے ہیں، بل آرہا ہے اس میں اور ہم پرائیویٹائزیشن کی

طرف جارہے ہیں تو ہمیں اس پر ڈسکشن کرنی چاہیے تاکہ اس کا کوئی بہتر حل نکالا جاسکے اور بہتری کیلئے ہم کوئی فیصلہ کر سکیں۔ تو یہ میری ریکویسٹ ہے۔

جناب سپیکر: اس کیلئے باقاعدہ آپ پروسیجر Adopt کر لیں، اس کیلئے اوپر اگر آپ کوئی امنڈمنٹ کرنا چاہیں، لیکر آئیں اور جو پروسیجر ہے، ان شاء اللہ اس پروسیجر کے مطابق ہم آگے پھر دیکھیں گے۔ جی، Basically دا د سلیکٹ کمیٹی سٹیج نہ دے، دا چہ کلہ Consideration stage تہ لا رشی، ہغہ تائم بہ تاسو بیا ریکویسٹ کوئی نو ہغہ بیا مونر۔ دغہ کوؤ۔ تاسو امنڈمنتس دیکھنہی دغہ کرائی جی۔ جی جی، زرین گل، زرین گل صاحب۔

جناب زرین گل: ڊیرہ مننہ، محترم سپیکر صاحب۔ دا تیوٹا آرڈیننس دا کوم چہ دوئی تیبیل کوی، محترم سپیکر صاحب! ستاسو توجہ غوارم۔ دا تیوٹا آرڈیننس دا کوم چہ دوئی تیبیل کوی نو دا خو Subjudice دے، دا خو Subjudice دے، دا خو ہغہ دغہ خبرہ دہ وائی خیر دریاب او راندہ مہی، نو مخکینہی خود دہی تحقیق او کرائی، دا Subjudice دے۔

جناب سپیکر: او دا دے چہ دا خو Lay شو، مونر تہ نو تہس نہ دے را کرے، اوس چہ کوم Consideration stage کینہی راشی نو بیا چہ ستاسو خہ پروسیجر وی، د ہغہی مطابق بہ کوؤ، ہغہ خو بہ Already چہ کوم پروسیجر دے، د ہغہی مطابق بہ بیا کوؤ چہ تائم راشی۔

مسودہ قانون کا زیر غور لایا جانا

Mr. Speaker: Ji, item No. 09: Honourable Minister for Law, Arif Yousaf, on behalf of----

Special Assistant for Law: Thank you, Sir. I, on behalf of the honourable Chief Minister, introduce the Khyber Pakhtunkhwa, Wildlife Biodiversity Protection Reservation Conservation and Management Bill, 2014, in the House.

Mr. Speaker: It stands introduced. Item No. 10: On behalf of, honourable Minister for Law, Arif Yousaf.

مسودہ قانون (ترمیمی) بابت خیبر پختونخوا سروس ٹریبونل مجریہ 2014 کا متعارف کرایا جانا

Special Assistant for Law: Thank you. I, on behalf of the Chief Minister, introduce the Khyber Pakhtunkhwa, Services Tribunal (Amendment) Bill, 2014 in the House.

Mr. Speaker: It stands introduced. On behalf of honourable Minister for Law, Arif Yousaf.

مسودہ قانون (ترمیمی) مجریہ 2014 کا متعارف کرایا جانا
(ایمر جنسی ریسکیو سروسز)

Special Assistant for Law: Thank you, Sir. I, on behalf of the honourable Chief Minister, introduce the Khyber Pakhtunkhwa, Emergency Rescue Services (Amendment) Bill, 2014, in the House.

Mr. Speaker: It stands introduced. Honourable Senior Minister for Health.

مسودہ قانون کا متعارف کرایا جانا

Mr. Shahram Khan {Senior Minister (Health)}: Thank you, Mr. Speaker. I intend to introduce the Khyber Pakhtunkhwa, Protection of Breast Feeding and Child Nutrition Bill, 2014, in this House.

Mr. Speaker: Its stand introduced.

Senior Minister (Health): Thank you.

Mr. Speaker: The sitting is adjourned till 02:00 pm of tomorrow afternoon.

(اجلاس بروز منگل مورخہ 25 نومبر 2014ء بعد از دوپہر دو بجے تک کیلئے ملتوی ہو گیا)